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Garantie internationale limitée

Les consommateurs se situant sur le territoire des Etats-Unis
doivent se rendre aux pages 47 & 62 pour consulter

la garantie limitée pour les Etats-Unis au lieu de la présente
Garantie internationale limitée (« garantie internationale
limitée »).

La montre Tambour Horizon bénéficie d'une garantie
internationale limitée contre tout défaut de fabrication pendant
une période de deux ans & compter de la date d'achat,

et ses accessoires pour une période d'un an & compter

de la date d'achat, les deux cas étant soumis aux conditions
suivantes. Cela n‘affecte en aucune facon les droits

que vous pouvez avoir en vertu de la législation

sur la protection des consommateurs, ou sur le contrat de vente
ou d'autres dispositions réglementaires. La présente Garantie
internationale limitée s'ajoute aux autres droits et recours

dont vous disposez en vertu de la législation locale, lesquels
ne peuvent pas étre exclus. Pour un apercu des droits prévus

a présente garantie,

par la législation locale s'ajoutant &
veuillez vous référer aux sections spécifiques & chaque pays
ci-dessous.



Dans le cadre de la Garantie internationale limitée,

les accessoires comprennent les accessoires de chargement
fournis avec la montre Tambour Horizon ou vendu

au magasin Louis Vuitton (ex. : chargeur, cable USB-C,
adaptateur universel). Les accessoires ne comprennent pas
les accessoires vendus par des tiers et Louis Vuitton exclut
expressément toute garantie & cet égard. Les conditions,
limitations et exclusions s'appliquent & la montre

et & ses accessoires. Les accessoires ne sont pas résistants
al'eau.

Etendue de la garantie

Au titre de la présente garantie internationale limitée,

Louis Vuitton s'engage & réparer, sans frais, tout probléme
concernant les fonctionnalités de la montre Tambour Horizon
ou de ses accessoires qui résulterait d'un défaut de fabrication.
Cette garantie n'est honorée que dans les magasins

Louis Vuitton.

La garantie de deux ans & compter de la date d'achat

de la montre Tambour Horizon et la garantie d'un an

pour les accessoires & compter de la date d'achat
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de votre montre Tambour Horizon couvrent tout défaut

de fonctionnement survenant malgré une utilisation normale
et conforme aux spécifications techniques et au manuel
d'utilisation de la montre Tambour Horizon. Il peut s'agr,
par exemple, de problémes de mise en route/arrét, problémes
de recharge, dysfonctionnements d'affichage, impossibilité
d'utiliser normalement des applications ou fonctions

de la montre. Cette garantie s'applique dans les pays

o la montre Tambour Horizon est distribuée.

Tout défaut incontestable de qualité relatif & I'esthétique

ou & des fonctionnalités mécaniques du produit découlant
manifestement d'un probléme de qualité d'un composant
est couvert.

Toutefois, certaines conditions limitent la garantie

et il est par conséquent important que vous lisiez

les paragraphes suivants :

Conditions limitatives de cette garantie

Afin de bénéficier de la garantie internationale limitée,
il est nécessaire de satisfaire aux conditions suivantes :



* Le tampon de garantie internationale limitée, figurant

sur la carte de garantie que vous avez recue avec votre montre
Tambour Horizon, doit étre fourni avec votre montre lorsque
vous retournez celle-ci au magasin Louis Vuitton et doit avoir
été signé et daté au moment de 'achat ;

* Louis Vuitton n’honorera pas la garantie pour votre montre
Tambour Horizon sans un tampon de garantie valide et doment
rempli et signé par le magasin Louis Vuitton ;

* Le numéro de série gravé sur le boitier est parfaitement lisible
et aucune partie du fond de boitier ou du numéro de série
dorigine n'a été retirée, modifiée, falsifiée, altérée, remplacée,
effacée, dégradée ou rendue illisible.

Si les conditions ci-dessus ne sont pas respectées,
tous les droits associés & la Garantie internationale limitée
de la montre Tambour Horizon seront nuls et non avenus.

Exclusions de la garantie
Les dommages consécutifs & tout entretien ou toute intervention

réalisé ailleurs que dans un Centre de service client officiel
Louis Vuitton sont exclus et annulent la Garantie internationale
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limitée. La garantie internationale limitée ne couvre pas
non plus les bracelets, glaces et les piles ni tout dommage
causé au boitier ou autre dommage matériel causé

par I'humidité qui a pénétré dans votre montre Tambour
Horizon du fait d’'une utilisation incorrecte.

De maniére plus générale, cette garantie ne s'applique pas

en cas d'utilisation incorrecte ou inadaptée de votre montre
Tambour Horizon, et notamment :

* Sile produit a été ouvert par I'vtilisateur ou par une personne
non autorisée ;

* Sile produit a été connecté & des accessoires

non recommandés, tels qu'un autre chargeur ;

* Sile produit a été volontairement abimé ou utilisé

sans respecter les recommandations de mise en marche

ou d'utilisation suite & un mauvais branchement, une exposition
du produit & une tension trop élevée ou & une décharge
électrique, des chocs importants, une chute ou une contrainte
mécanique anormale ayant entrainé une dégradation majeure
des composants électroniques et du boitier ;



* Sile produit a été anormalement exposé & de I'eau

ou & d'autres substances chimiques (présence de corrosion,
humidité) ;

* Sile produit a été exposé & des températures trop élevées
ou trop froides (la température normale de fonctionnement

se situe entre O et 45 °C (32 & 113 °F) ou & d‘autres conditions
environnementales extrémes ;

* Si quelqu'un a tenté de modifier la batterie du produit ;

* Si quelqu'un a tenté de modifier le logiciel du produit.

Si une ou plusieurs des situations susmentionnées est constatée,
la montre Tambour Horizon ne bénéficiera pas de la Garantie
internationale limitée. L'usure et le vieillissement normaux

de la montre Tambour Horizon et de ses accessoires

en raison de |'utilisation normale n'entrent pas dans le champ
d‘application de la garantie. C'est en particulier le cas pour :

* toute dégradation matérielle des surfaces due

4 une utilisation normale du produit, rayures sur le boitier,

le bracelet, la boucle, le caoutchouc, la glace, I'intrusion

de poussiére ou la dégradation des surfaces, un changement
de couleur des piéces di & une exposition aux rayons du soleil
ou & un contact avec des substances chimiques ;



¢ |a dégradation de la performance ou de I'autonomie
du fait de l'usure normale des composants électriques
ou électroniques.

Exclusion de garantie pour le logiciel

Dans le cadre de cette section, « Logiciel » désigne toute
application logicielle (et tous les contenus et fonctionnalités
associés) a laquelle il est possible d'accéder depuis la montre
Tambour Horizon ou qui peut d'une quelconque autre facon
interagir avec la montre Tambour Horizon.

Logiciel tiers. « Logiciel tiers » désigne le logiciel

qui a été développé ou mis & votre disposition

pour une utilisation avec la montre Tambour Horizon

par toute personne autre que Louis Vuitton.

Louis Vuitton décline toute responsabilité en cas

de dysfonctionnement ou de défaillance de votre montre
Tambour Horizon di & des mises & jour de Logiciels tiers

ou & un appairage de votre montre Tambour Horizon

avec certains modéles de téléphones mobiles.



Le Logiciel tiers est fourni conformément aux conditions
générales du fournisseur fiers concerné. Toute garantie
concernant un tel Logiciel tiers est délivrée uniquement

par le tiers concerné et non par Louis Vuitton. En conséquence,
vous reconnaissez que Louis Vuitton ne pourra en aucun cas
étre tenu responsable de I'utilisation et/ou de I'exploitation

de tels Logiciels tiers ni de leurs conséquences.

L'utilisation de ces Logiciels tiers est soumise & votre acceptation
des conditions générales du fournisseur tiers concerné et,

le cas échéant, de sa politique de protection de la vie privée.
Nous vous recommandons vivement de lire attentivement

les conditions générales de ces Logiciels fiers.

Logiciel Louis Vuitton. Louis Vuitton peut fournir ou mettre

a disposition des utilisateurs des logiciels en rapport

avec la montre Tambour Horizon (« Logiciel Louis Vuitton »).
Nous vous recommandons vivement de lire attentivement

les conditions générales et la politique de confidentialité

des Logiciels Louis Vuitton que vous pourriez télécharger

ou utiliser.



Conditions et limitations générales

Cette garantie internationale limitée vous donne des droits
légaux précis, étant entendu que vous pouvez également
disposer d'autres droits en fonction des législations locales

qui peuvent varier selon les pays. Louis Vuitton et ses magasins
décideront & leur seule discrétion soit de réparer soit

de remplacer une montre Louis Vuitton dans le cadre

de la présente garantie infernationale limitée. Dans les limites
fixées par la législation locale, Louis Vuitton ne pourra étre
tenu responsable d’aucun dommage accidentel, spécial, punitif
ou immatériel survenu du fait ou dans le cadre de la Garantie
internationale limitée. Cette Garantie internationale limitée
peut étre fransférée avec la montre Tambour Horizon.

Nous vous recommandons d'apporter votre montre

Tambour Horizon au magasin Louis Vuitton le plus proche.

La liste des magasins Louis Vuitton est disponible en ligne

sur louisvuitton.com. Cette garantie n'affecte en rien les droits
légaux dont vous disposez en tant que consommateur.


http://louisvuitton.com

Veuillez vérifier que votre carte de garantie porte un cachet
daté et signé. Dans le cas contraire, vous ne serez pas couvert
par les services de garantie internationale limitée décrits ci-
dessus.

En outre, pour bénéficier de la garantie internationale

limitée, les conditions administratives suivantes doivent

&tre respectées lors du retour de I'article : dans les limites
prévues par la législation locale, le produit doit étre retourné
avec sa batterie et son chargeur d'origine dans un magasin
Louis Vuitton.

Conditions de garantie particuliéres supplémentaires
applicables & la Belgique

La Garantie internationale limitée énoncée plus haut s'ajoute
aux droits et recours dont vous disposez en droit belge.

Vous étes notamment en droit de vous prévaloir des obligations
qui incombent & Louis Vuitton au titre de la loi belge concernant
la vente de biens de consommation, obligations qui ne sont

en rien modifiées par les conditions de la présente garantie
internationale limitée.



Conditions de garantie particuliéres supplémentaires
applicables & la France

La présente garantie internationale limitée s'ajoute aux autres
droits et recours dont vous disposez en droit francais, lesquels
ne peuvent faire I'objet d’aucune exclusion. Concernant

la garantie internationale limitée susmentionnée, « Lorsque
I'acheteur demande au vendeur, pendant le cours

de la garantie commerciale qui lui a été consentie lors

de I'acquisition ou de la réparation d’un bien meuble,

une remise en éfat couverte par la garantie, toute période
d’immobilisation d’au moins sept jours vient s'ajouter & la durée
de la garantie qui restait & courir. Cette période court & compter
de la demande d'intervention de [‘acheteur ou de la mise

a disposition pour réparation du bien en cause, si cette mise

a disposition est postérieure & la demande d’intervention »
(article L217-16 du Code de la consommation francais).
Nonobstant toute disposition contraire de la présente garantie,
en plus de la garantie internationale limitée, Louis Vuitton

a l'obligation d'accorder (1) la garantie de conformité décrite
aux articles 1217-4 & L217-13 du Code de la consommation
frangais, et (2) la garantie contre les défauts cachés
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dans les conditions énoncées aux articles 1641 & 1648

et 2232 du Code civil francais.

Concernant la garantie contre les défauts cachés de la chose
vendue, conformément & l'article 1641 du Code civil francais,
«le vendeur est tenu de la garantie & raison des défauts
cachés de la chose vendue qui la rendent impropre & I'usage
auquel on la destine, ou qui diminuent tellement cet usage
que I'acheteur ne I'aurait pas acquise, ou n‘en aurait donné
qu’un moindre prix, s'il les avait connus », et conformément
au premier paragraphe de I'article 1648 du méme Code

« l'action résultant des vices rédhibitoires doit étre intentée
par 'acquéreur dans un délai de deux ans & compter

de la découverte du vice ». Concernant la garantie

de conformité, conformément aux articles L217-4 et L217-5
du Code de la consommation francais, « le vendeur est tenu
de livrer un bien conforme au contrat et répond des défauts
de conformité existant lors de la délivrance. Il répond
également des défauts de conformité résultant de I'emballage,
des instructions de montage ou de I'installation lorsque
celle-ci a été mise & sa charge par le contrat ou a été réalisée
sous sa responsabilité » et « pour étre conforme au contrat,

le bien doit :



1. Etre propre & 'usage habituellement attendu d'un bien
semblable et, le cas échéant :

- correspondre & la description donnée par le vendeur

et posséder les qualités que celui-ci a présentées & |‘acheteur
sous forme d’échantillon ou de modeéle ;

- présenter les qualités qu'un acheteur peut légitimement attendre
eu égard aux déclarations publiques faites par le vendeur,
par le producteur ou par son représentant, notamment

dans la publicité ou |"étiquetage » ;

2. Ou présenter les caractéristiques définies d'un commun
accord par les parties ou étre propre & fout usage spécial
recherché par I'acheteur, porté & la connaissance du vendeur
et que ce dernier a accepté. En outre addition, « [‘action
résultant du défaut de conformité se prescrit par deux ans

& compter de la délivrance du bien » (article L217-12 du Code
de la consommation francais).



Conditions de garantie particuliéres supplémentaires
applicables au Grand-Duché du Luxembourg

La présente garantie limitée internationale s'applique

sans préjudice des droits ou recours auxquels vous pouvez
prétendre au titre 1) de la garantie de conformité

de deux ans décrite dans les articles L212-1 & 1-212-7 du Code
de la consommation luxembourgeois et 2) de la garantie
contre les vices cachés, selon les conditions exposées

dans les articles 1641 & 1649 du Code civil luxembourgeois.

S'agissant de la garantie de conformité, un professionnel

doit livrer des biens qui soient conformes au contrat

et engage sa responsabilité du fait de tout défaut de conformité
existant & la livraison, méme s'il nen a pas connaissance.

Sa responsabilité est en outre engagée du fait de tout défaut
de conformité causé par I'emballage, les instructions

de montage ou l'installation si celle-ci faisait partie du contrat
ou a été réalisée sous sa responsabilité. Pour invoquer

la garantie légale de conformité du professionnel, vous devez,
par tout moyen, informer ce dernier du défaut de conformité
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dans un délai de deux ans & compter de la livraison des biens.
Vous avez le choix entre une réparation ou un remplacement
des biens, sauf & ce que l'une de ces possibilités

soient disproportionnées pour le professionnel.

En I'absence de réparation ou de remplacement des biens,
vous pouvez choisir de les restituer et d’en obtenir

le remboursement ou de les conserver et d’en obtenir

le remboursement partiel.

S'agissant de la garantie contre les défauts cachés, les articles
1641 et suivants du Code Civil luxembourgeois disposent

que « Le vendeur est tenu de la garantie & raison des défauts
cachés de la chose vendue qui la rendent impropre & l'usage
auquel on la destine, ou qui diminuent tellement cet usage,
que l‘acheteur ne I'aurait pas acquise, ou n’en aurait donné
qu’un moindre prix, s'il les avait connus. » En application

de l'article 1648 du Code Civil luxembourgeois, I'acheteur
doit informer le vendeur des défauts cachés dans un court délai
& compter du moment oU le défaut est constaté ou aurait do
étre constaté.



International limited guarantee

Consumers located within the US or its territories

should turn to pages 47 to 62 to review the UNITED STATES
LIMITED WARRANTY rather than this International

Limited Guarantee (“international limited guarantee”).

The Tambour Horizon watch is covered by an international
limited guarantee against any manufacturing defect

for a period of two years from the date of purchase

and its accessories for a period of one year from the date

of purchase, in both cases subject to the conditions below.

This does not affect in any manner the rights you might have
under consumer protection, sales contract or other statutory
law. This international limited guarantee is in addition to other
rights and remedies available to you under local laws,

which cannot be excluded. For an overview of statutory rights
in addition to this guarantee, please refer to the country/region
specific sections below.

For the purposes of this international limited guarantee,
accessories include charging accessories that are included

in the original packaging of the Tambour Horizon watch

or sold at Louis Vuitton stores (i.e. charging cradle,
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USB-C cable, universal adaptor). Accessories do not include,
and Louis Vuitton expressly disclaims any guarantee

or warranty with respect, to accessories sold by third parties.
Conditions, limitations and exclusions apply to both watch
and accessories. All accessories are not water resistant.

What is covered?

Under this international limited guarantee, Louis Vuitton
undertakes to repair, free of charge, any problem with

the functions of the Tambour Horizon watch or its accessories
that results from a manufacturing defect. This guarantee is only
honored in the Louis Vuitton stores.

The two-year guarantee from the date of purchase

of your Tambour Horizon watch and one-year guarantee

for accessories from the date of purchase of your Tambour
Horizon watch covers any function defect arising during normal
use of the device in accordance with the Tambour Horizon
watch's technical specifications and user manual. This could
be, for instance, power on/off issues, charging issues, display
malfunctions, impossibility to use normally apps or watch
functions due to your Tambour Horizon watch's defect.
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This guarantee can be enforced in the countries/regions where
the Tambour Horizon watch is distributed. Any non-arguable
quality defects on the cosmetics or product mechanical
functions that obviously come from a component quality
problem are covered.

In addition, certain limiting conditions do apply and for this
reason it is essential that you read the following paragraphs:

What are the limiting conditions of this guarantee?

To benefit from this international limited guarantee the following
conditions must be met:

¢ The international limited guarantee stamp, located

on the warranty card you received with your Tambour Horizon
watch, must be enclosed with your watch when returned

to a Louis Vuitton store for repair and must be signed

and dated at the time of purchase;

* Louis Vuitton will not honor the guarantee for your Tambour
Horizon watch sold without a valid guarantee stamp properly
filled out and signed by a Louis Vuitton store;

* The serial number engraved on the case is perfectly legible
and no part of the original case back or original serial number
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has been removed, modified, falsified, altered, replaced,
erased, defaced or made illegible.

Failure to abide by any of the above conditions renders
all rights resulting from the Tambour Horizon watch
international limited guarantee null and void.

What is not covered?

Damage resulting from service provided anywhere other than
at an official Louis Vuitton Customer Service Center is not
covered and shall void the international limited guarantee.

The international limited guarantee also does not cover straps,
crystals and batteries, or any damage to the case or hardware
due to moisture that might have entered your Tambour Horizon
watch as a result of improper handling.

More generally, it does not apply if there has been improper
or inadequate use of your Tambour Horizon watch:

* product has been opened by the user or by unauthorized
person;
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* product has been connected to non-recommended
accessories such as another charger;

* product has been voluntarily degraded or used out

of the recommended rules for product start-up or usage such

as wrong plug-in or product has been exposed to extra voltage
or electric discharges, important shocks, drop or abnormal
mechanical stress leading to major degradation of product
housing, electronic components;

* product has been abnormally exposed to water or other
chemical substances (presence of corrosion, humidity);

* product has been exposed to high or cold temperatures
(normal operating temperature is from O to 45 °C (32 to 113 °F)
or other extreme environmental conditions;

* an attempt to modify product's battery has been performed;
* an attempt to modify product’s software has been performed.

If one or the above-mentioned items are observed,

then the Tambour Horizon watch will not be covered

by the international limited guarantee. The normal wear

and aging of your Tambour Horizon watch and its accessories
due to normal usage is not covered by the guarantee.

This is especially the case for:
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* any material surface degradation due to normal usage

of product, scratches on case, strap, buckle, rubber, crystal,
dust intrusion or degraded surfaces, change of color of parts
due to exposure to solar radiation or contact with any chemical
substance;

* damage of autonomy performance due to the natural aging
of the battery.

Disclaimer of guarantee for software

For purposes of this Software section, “Software” means
any software app (and all associated content

and functionalities) that may be accessed using or that may
otherwise interoperate with the Tambour Horizon watch.
Third-Party Software. “Third-Party Software” refers

to Software that has been developed by, or is provided to you
for use with the Tambour Horizon watch by any person other
than Louis Vuitton.

Please note that Louis Vuitton shall not be held responsible
where updates to the operating systems of the Tambour
Horizon watch or pairing of the watch with specific mobile
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phone models would incur dysfunction or malfunctioning

of the watch.

Third-Party Software is provided subject to, and in accordance
with, the applicable third party’s terms and conditions.

Any guarantee that is provided in connection with such
Third-Party Software is provided solely by such third partyfies)
and not by Louis Vuitton. Accordingly, you acknowledge

that Louis Vuitton shall not be liable with regards to the use
and/or exploitation of such third parties app and/or software.
Your use of such Third-Party Software shall be subject

to your acceptance of the dedicated terms and conditions

of those apps and, as the case may be, privacy policies.

We strongly encourage you to read carefully such Third Parties’
Software terms and conditions.

Louis Vuitton Software. Louis Vuitton may from time

to time provide or make available certain Software to users

in connection with the Tambour Horizon watch (“Louis Vuitton
Software”). We strongly encourage you to read carefully
Louis Vuitton's terms and conditions and privacy policies

in connection with the LV Software you may download/use.
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General conditions and limitations

This international limited guarantee gives you specific

legal rights and you may also have other rights under local
laws which vary from country/region to country/region.

Louis Vuitton and its stores shall have sole discretion to decide
to repair or replace any Louis Vuitton timepiece under

this international limited guarantee. To the extent permitted

by the local law, Louis Vuitton shall not be liable for any incidental,
special, punitive or consequential damages arising out

of or in connection with this international limited guarantee.
This international limited guarantee may be transferred

with the Tambour Horizon watch.

We recommend that you bring your Tambour Horizon

watch to the nearest Louis Vuitton store. This list of Louis Vuitton
stores worldwide can be found online at louisvuitton.com.

This guarantee does not affect your legal rights as a consumer.
Please check that you warranty card contains a stamp

dated and signed - otherwise you will not be covered

by the international limited guarantee services outlined above.
Additionally, in order to be covered by this international
limited guarantee, the following administrative conditions
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shall be met when returning the product: to the extent
permitted by local legislations, the product shall be returned
with its original battery and charger to a Louis Vuitton store.

Specific additional terms of guarantees

Specific additional terms of guarantees applicable
to Australia and New Zealand

This international limited guarantee is in addition to other
rights and remedies available to you under local law, which
cannot be excluded. Our Tambour Horizon watch comes
with guarantees that cannot be excluded under the Australian
Consumer law or under New Zealand law, including

the Consumer Guarantees Act 1993 (NZ).

Our goods come with guarantees that cannot be excluded
under the Australian Consumer law. You are entitled

to a replacement or refund for a major failure

and compensation for any other reasonably foreseeable
loss or damage. You are also entitled to have the goods
repaired or replaced if the goods fail to be of acceptable
quality and the failure does not amount to a maijor failure.
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In Australia or New Zealand, please go to your nearest

Louis Vuitton store for any guarantee enquiries. If you require
further information or have any questions about this limited
guarantee, you may also write to, email or call our Customer
Service Centre. Our postal addresses, email addresses

and telephone numbers can be found online at louisvuitton.com.
In addition to the limitations of the international limited
guarantee set forth above, the international limited guarantee
shall not be valid if:

¢ the Louis Vuitton Tambour Horizon has been used in different
conditions from normal use; or

* the Louis Vuitton Tambour Horizon has not been used

in accordance with the manual and specifications contained
within the instructions or user guide.

Specific additional terms of guarantees applicable
to Austria

This international limited guarantee is in addition

to the statutory warranty of the seller and any other rights
available under mandatory Austrian Law.
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Louis Vuitton shall not be liable for any incidental, special,
punitive or consequential damages, except for damages
to persons and claims under Austrian Product Liability Law.
The product shall be returned with its original battery

and charger to a Louis Vuitton's store (a list of which

is available online at louisvuitton.com).

Specific additional terms of guarantees applicable
to the Czech Republic

This international limited guarantee is provided at the discretion
of Louis Vuitton and gives you specific legal rights which

may be exercised in addition to other rights and remedies
available to consumers under the laws of the Czech Republic
governing sale of consumer goods. National rights and remedies
are not affected by this international limited guarantee.

In regard to Czech legislation in particular, see your options
below.

If a defect in your Tambour Horizon watch occurs within

six months from the date of purchase, the law presumes

that the Tambour Horizon watch was defective on the date
of purchase and therefore not compliant with the contract.
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Depending on the nature of the defect, the non-conformity
with the contract can be substantial or non-substantial.

In case of substantial non-conformity with the contract

you can claim one of the following rights:

a) to have your Tambour Horizon watch replaced

with defect-free product,

b) to have your your Tambour Horizon watch repaired,

c) to claim a proportionate discount from the purchase price, or
d) to withdraw from the contract.

In case of non-substantial non-conformity with the contract

you can claim one of the following rights:

a) to have the defect in your Tambour Horizon watch removed, or
b) to claim a proportionate discount from the purchase price.

Furthermore, Czech law provides for a statutory guarantee
against any defect occurring in your Tambour Horizon watch
within twenty-four months from the original date of purchase.
If the defect occurs within this timeframe you can claim

a replacement for your defective Tambour Horizon watch,

if it is not disproportionate in regard to the nature of the defect.
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If the defect relates only to a part of the Tambour Horizon
watch you can only claim replacement of this part. In case
such replacement or repair is not possible, you can withdraw
from the contract. If, however, the replacement of the Tambour
Horizon watch or its part is disproportionate to the nature

of the defect, in particular where the defect can be repaired
or removed without undue delay, you have the right to have
your Tambour Horizon watch repaired free of charge.

You can also claim a replacement or repair of your defective
Tambour Horizon watch or its part in case of reoccurring
defects which prevent you from proper usage of the Tambour
Horizon watch. If the defect occurs repeatedly (i.e. more than
three times), you can withdraw from the contract and ask

for a refund of the purchase price in exchange for the defective
Tambour Horizon watch.

If you wish not to claim your rights as described above,

you can ask for a proportionate discount from the purchase
price. You can also claim a discount in case the seller is not able
to provide you with a defect-free Tambour Horizon watch,
replace its defective part or repair the product. The discount

is also available to you if the seller fails to provide a remedy
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for your claim within a reasonable time or where such a remedy
would cause substantial difficulties to you.

Your claims under Czech law can be raised with the seller

from whom you bought the Tambour Horizon watch within

the statutory time limits as stated above. If you want to exercise
your rights, you have to notify the seller without undue delay
from when the defect occurred, describe the nature

of the defect and provide a proof of purchase (i.e. receipt

for the purchase of the Tambour Horizon watch).

Specific additional terms of guarantees applicable to Denmark

This international limited guarantee is in addition to other rights
and remedies available to you under Danish law, which cannot
be excluded, such as the rights provided under the Consumer
Sales Act (Forbrugeraftaleloven) and the Sales of Goods Act
(Kebeloven). For instance, under the Danish Sales of Goods
Act, you may be entitled to claim defects within a time period
of two years from the delivery date, provided that you give
notice thereof within reasonable time after you discovered

the defect.
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Under this international limited guarantee your rights

are improved as follows:

- From the 6™ month until the end of the two-years period

from the purchase date you will not carry the burden of proof
for claims made under this international limited guarantee.

- During the guarantee period you may claim remedy

under this international limited guarantee at local Louis Vuitton
stores in most of the world.

- You are entitled to claim this international limited guarantee
against Louis Vuitton, even in cases where the product was not
purchased directly from Louis Vuitton.

It is not a condition to claim this international limited guarantee
that you return the product with the original receipt, batteries,
accessories, packaging, etc. You are entitled to maintain

and repair your product yourself or using third parties, however,
be aware that any resulting damage will not be covered

under this international limited guarantee. In addition

to the listed Louis Vuitton stores, you may claim this international
limited guarantee at LOUIS VUITTON DENMARK A/S [16]

2 Amagertorv 1160 COPENHAGEN K (DANEMARK).
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Specific additional terms of guarantees applicable to Germany

IMPORTANT NOTE: The conditions of this international

limited guarantee set out above do not apply to rights granted
under statutory warranty and consumer protection laws.

This international limited guarantee is in addition to other rights
and remedies available to you under the laws of Germany,
which cannot be excluded. Nothing in this international

limited guarantee purports to limit, modify, take away from,
disclaim, exclude or suspend any mandatory guarantee
requirements provided or non-excludable statutory rights

you may have under the laws of Germany, in particular

the statutory warranty and consumer protection rights

under Sec. 437 ff., 474 ff. German Civil Code (Birgerliches
Gesetzbuch, BGB). Irrespective of the rights granted under
this international limited guarantee, if your Tambour Horizon
watch is defective and does not conform to contract at the time
of delivery, you are entitled by Sec. 437 ff. 474 ff. BGB,

at your choice, to a replacement or to have the Tambour
Horizon watch repaired. If we are not able to replace or repair
your defective Tambour Horizon watch or refuse to do so,

you may be entitled to revoke the purchase agreement, reduce
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the purchase price or demand damages or reimbursement

of futile expenditure.

[Louis Vuitton shall not be liable for any incidental, special,
punitive or consequential damages arising out of or in connection
with this international limited guarantee. In this respect,

Louis Vuitton shall only be liable on the merits of willful
misconduct (Vorsatz) or gross negligence (grobe Fahrléssigkeif).
The aforesaid limitation of liability shall not apply in case

of damages o the life, the body or the health of a person;

the same applies to compulsory liability according

to the German Product Liability Act (Produkthaftungsgesetz).]

Specific additional terms of guarantees applicable
to the Grand-Duchy of Luxembourg

This international limited guarantee is without prejudice

to your rights and remedies available to you in accordance
with the Luxembourg legal (i) two year guarantee of conformity
described in articles L212-1 to 1-212-7 of the Luxembourg
Consumer Code and (i) guarantee against hidden defects

in the conditions set out in articles 1641 to 1649

of the Luxembourg Civil Code.
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With respect to the guarantee of conformity, a professional
must deliver goods which conforms to the contract

and is held liable for any lack of conformity which exists upon
delivery, even unknown to him. He is also liable

for any lack of conformity caused by the packaging,

the assembly instructions or the installation if such installation
formed part of the contract or took place under his responsibility.
To invoke the professional’s legal guarantee of conformity,
you must, by any means, inform the latter of the default

in conformity within a delay of two years as of the delivery

of the goods. You may choose to have the goods repaired

or replaced, unless one of these options is disproportionate
for the professional.

If the product is not repaired or replaced, you may choose
to return the product and obtain reimbursement or to keep
the product and obtain partial reimbursement.

With respect to the guarantee against hidden defects, articles
1641 and following of the Luxembourg Civil Code state

that “a seller is bound by a guarantee against hidden defects
in the thing sold that renders it unfit for its intended use,
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or that so impairs such use that the buyer would not have
bought it, or would only have given a lesser price for it if he had
known of the defects”. In accordance with article 1648

of the Luxembourg Civil Code, the buyer must inform the seller
of the hidden defects within a brief delay as of the moment

the defect was discovered or should have been discovered.

Specific additional terms of guarantees applicable
to the Hong Kong Special Administrative Region
of the People’s Republic of China

This international limited guarantee is in addition to other rights
and remedies available to you under Hong Kong law

(and, in particular, the Sale of Goods Ordinance (Cap. 26
The Laws of Hong Kong). Nothing in this international limited
guarantee purports to limit, modify, take away from, disclaim,
exclude or suspend any mandatory guarantee requirements
provided or non-excludable statutory rights you may have
under the laws of Hong Kong.
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Specific additional terms of guarantees applicable
to Malaysia

This international limited guarantee is in addition to other
rights and remedies available to you under Malaysian law,
which cannot be excluded. Nothing in this international limited
guarantee purports to limit, modify, take away from, disclaim,
exclude or suspend any mandatory guarantee requirements
provided or non-excludable statutory rights you may have
under the laws of Malaysia.

If your goods are defective (i.e. do not comply with

the mandatory guarantees) and can be remedied,

you are entitled to have the goods repaired or replaced.
Where Louis Vuitton cannot reasonably be expected to repair
or replace the defective goods, you are entitled to a refund.
To reject the goods, please notify Louis Vuitton of the ground(s)
for such rejection and return the goods to Louis Vuitton.

If Louis Vuitton refuses or neglects to remedy the defect

or refuses or neglects to do so within a reasonable time

you may have the defect remedied elsewhere and obtain

all reasonable costs incurred in having the defect remedied
reimbursed by Louis Vuitton.
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Where the defect cannot be remedied or is of a substantial
character, you are entitled to either reject the goods and obtain
a replacement or reject the goods and obtain a refund.

In addition, you may obtain damages for any loss or damage
suffered (other than the reduction of the value of the goods)

as a result or consequence of the defect.

You may lodge a claim with the Tribunal for Consumer Claims
for any loss suffered or any matter concerning your interests

as a consumer under the Malaysian Consumer Protection Act
of 1999.

Specific additional terms of guarantees applicable
to the Netherlands

This international limited guarantee gives you specific legal
rights, which may be exercised in addition to other rights under
Dutch law governing the sale of consumer goods which rights
are not affected by this international limited guarantee.

This international limited guarantee is provided by Louis Vuitton
having its main establishment at 2, rue du Pont-Neuf 75001
Paris - FRANCE and is also established in the Netherlands at:
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LOUIS VUITTON B.V. P. Cornelisz Hooftstr 65-67

1071 BP AMSTERDAM (THE NETHERLANDS).

This guarantee can be enforced in the countries

where the Tambour Horizon watch is distributed, including
the Netherlands.

Specific additional terms of guarantees applicable to Norway

This international limited guarantee is in addition to other
rights and remedies available to you under Norwegian law,
which cannot be excluded, such as the rights provided under
the Consumer Purchases Act (Forbrukerkjepsloven), the Sales
of Goods Act (Kjgpsloven) and the Product Liability Act
(Produktansvarsloven). For instance, under the Norwegian
Consumer Purchases Act, you may be entitled to claim defects
within a time period of two years from the delivery date,
provided that you give notice thereof within two months

after you discovered the defect, or within a reasonable time
after you discovered or should have discovered the defect.

If, when in normal use, the product or any part thereof

is meant fo last substantially longer, the deadline for submitting
a complaint is five years.
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Under this international limited guarantee, you will not carry
the burden of proof for claims made under this international
limited guarantee from the 6™ month until the end

of the two-year period from the purchase.

Specific additional terms of guarantees applicable to Poland

This international limited guarantee is in addition to other

rights and remedies available to you under law, which may

not be excluded. This international limited guarantee does not
preclude, limit or suspend your rights vis-&-vis the seller

of your product resulting from the provisions on the implied
guarantee for defects set out in articles 556 to 576 of the Polish
Civil Code.

Specific additional terms of guarantees applicable
to Portugal

This international limited guarantee is a voluntary guarantee
and does not supersede the consumers’ rights provided

by the Consumers’ Protection Law (Law no. 24/96 of 31 July,
as amended), which cannot be excluded. Under the legal
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mandatory guarantee, the period for claiming defects

of non-conformity related to purchases made by consumers
in Portugal is of 2 years from the date of delivery, pursuant

to Decree-Law no. 67/2003 of 8 April (as amended).

This guarantee: (i) is independent of any guarantee that may
be provided by the manufacturer, for which he carries sole
responsibility; (ii) does not affect your statutory rights towards
the manufacturer or the distributor.

Specific additional terms of guarantees applicable
to Romania

This international limited guarantee and the rights provided
herein are in addition to any other rights and remedies
available to you under local law and is in no way limiting such
rights, which cannot be excluded [Law No. 449/2003

on marketing of products and the associated guarantees].
Louis Vuitton is responsible to the consumer for any lack

of conformity existing at the time the Tambour Horizon watch
was delivered. Such legal guarantee is available for a period
of 2 (two) years as of delivery of the Tambour Horizon watch.
In case of lack of conformity, the consumer has the right
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to require Louis Vuitton to bring the product to compliance,
without payment, by repair or replacement, or to benefit
from the appropriate price reduction or the termination

of the contract regarding this product.

You must inform Louis Vuitton about the lack of conformity
within 2 (two) months from the date you have identified it.
Any repair or replacement of the product will be made within
a period of time which may not exceed 15 (fifteen) calendar
days from the date on which you, as the case may be, informed
Louis Vuitton of the lack of conformity of the product

or handed over the product to the nearest Louis Vuitton store
(a list of which is available online at louisvuitton.com. It is not
a condition that you return the product with the original receipt,
warranty booklet, batteries, accessories, packaging, efc.
Upon any repair or replacement of the product, Louis Vuitton
shall cover all costs necessary to bring the products

into conformity, including: postal costs, transport, handling,
diagnostics, expertise, disassembly, assembly, labor,
materials used and packaging.

After the expiry of this international limited guarantee

and the guarantee provided by the applicable local law,
consumers can claim the repair or replacement of products
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that cannot be used for the purpose for which they were created
as a result of hidden defects occurring within the average
duration of use, according to the Romanian Civil Code.

Specific additional terms of guarantees applicable
to Singapore

This international limited guarantee is in addition to other rights
and remedies available to you under law, which may not

be excluded. Nothing in this international limited guarantee
purports to limit, modify, take away from, disclaim, exclude

or suspend any mandatory guarantee requirements provided
or non-excludable statutory rights you may have under the laws
of Singapore.

If your Louis Vuitton goods are defective and do not conform
to contract at the time of delivery, you are entitled

to a replacement, refund or to have the goods repaired.
Where the Louis Vuitton goods are found to be defective
within six months from the time of delivery, it is presumed

that the goods failed to conform to contract at the time

of delivery and you may be entitled to a replacement,

refund or to have the goods repaired.
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In Singapore, please go to your nearest Louis Vuitton store
in Singapore for any guarantee inquiries. You may also call
our Customer Service Center at the phone numbers that can
be found at the end of this booklet for more information

or for any question on this guarantee.

Specific additional terms of guarantees applicable
to South Africa

This international guarantee is in addition to other statutory
warranties, rights and remedies available to you under

the Consumer Protection Act, 2008 (“CPA"). If, and to the extent
that the CPA applies, this international guarantee does not
exclude your rights under the CPA. In addition to your rights
above, Louis Vuitton goods come with statutory warranties
that cannot be excluded under the CPA, if and to the extent
that the CPA applies.
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Specific additional terms of guarantees applicable
to Sweden

This international limited guarantee is in addition to other rights
and remedies available to you under Swedish law, which
cannot be excluded, such as the rights provided under

the Consumer Sales Act (Konsumentk&plag (1990:932))

and the Swedish Product Liability Act (Produktansvarslag
(1992:18)). As an example, the Consumer Sales Act

may allow you to file a product complaint within three years
affer receiving the goods.

Specific additional terms of guarantees applicable
to Taiwan, Region of the People’s Republic of China

For any issues in relation to consumer protection and related
disputes that are not addressed in this international limited
guarantee, the Civil Code and the Consumers' Protection Act
would apply.
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Specific additional terms of guarantees applicable
to Thailand

For any issues in relation to consumer protection and

related disputes that are not addressed in this international
limited guarantee, the general principle under the Civil and
Commercial Code and the Consumers Protection Act B.E. 2522
(1979) would apply.

Specific additional terms of guarantees applicable
to the United Kingdom

This international limited guarantee is in addition

to your statutory rights, which are not affected

by this guarantee. In addition to your rights above,

Louis Vuitton goods come with implied terms that cannot
be excluded under the UK Consumer Rights Act 2015.
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United States Limited Warranty
What is covered?

This United States Limited Warranty (“US Limited Warranty”)
applies to the Tambour Horizon watch sold at Louis Vuitton
stores located within the United States and its territories.
Under this US Limited Warranty, Louis Vuitton agrees

to repair, free of charge, any problem with the functions

of your Tambour Horizon watch that result from defects

in materials and workmanship and arise within

the two-year period commencing on the date of purchase,
and its accessories for a period of one year from the date
of purchase, subject to the conditions below.

For purposes of this international limited guarantee,
accessories include charging accessories that are included
in the original packaging of your Tambour Horizon watch

or sold at Louis Vuitton stores (charging cradle, USB-C cable
and universal adaptor). For the avoidance of doubt,
accessories do not include, and Louis Vuitton expressly
disclaims any guarantee or warranty with respect to,
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accessories sold by third parties. The conditions set forth herein
apply to both the Tambour Horizon watch and accessories.
All accessories are not water resistant.

What is not covered?

This US Limited Warranty does not apply to damage resulting
from service provided anywhere other than at a Louis Vuitton
Store, which shall void this US Limited Warranty.

This US Limited Warranty does not cover any software,
straps, crystals and batteries, or any damage to the hardware
due to moisture that might have entered the Tambour Horizon
watch as a result of improper handling. More generally,

it does not apply if there has been improper or inadequate use
of the Tambour Horizon watch such as where:

* the instructions for use and activation of the product

are not complied with;

* the product has been dismantled by the user

or by an unauthorized person;

* where the product is used with a jailbroken or rooted
mobile device;
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« the product has been connected to non-recommended
accessories or other accessory not included within the original
packaging of the Tambour Horizon watch;

* the product has been used or connected with non-compatible
hardware (which shall include, for the avoidance of doubt,
any hardware not specifically recommended for use

in connection with the Tambour Horizon watch as described
in the instructions for use);

* the product has been voluntarily degraded or used out

of the recommended rules for usage such as using the wrong
charging accessories;

* the product has been exposed to or suffered extra voltage
or electric discharges, shocks, drops or abnormal mechanical
stress leading to major degradation of product housing

or electronic components;

* the product has been abnormally exposed to water or other
chemical substances (presence of corrosion, humidity);

* the product has been damaged by accident, abuse, misuse,
fire, earthquake or other external cause;

* the product has been stolen (or Louis Vuitton reasonably
believes the product has been stolen based upon information
provided by law enforcement authorities);
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¢ the product has been exposed to high or cold temperature
(normal operating temperature of the Tambour Horizon watch
is from O to 45 °C (32 to 113 °F)) or extreme humidity range
(greater than 90%) or other extreme environmental conditions;

* an attempt fo modify product's software has been performed; or
* where the serial numbers, date stamp or original case back
have been removed, modified, falsified, altered, replaced,
erased, defaced or made illegible.

If one or the above-mentioned items are observed upon
inspection by Louis Vuitton, then Tambour Horizon watch

will not be covered by this US Limited Warranty.

In addition, this US Limited Warranty will not apply to normal
wear and tear, such as the wear and aging of your Tambour
Horizon watch due to normal usage, including any material
surface degradation due to the normal usage of the product,
scratches on the exterior of the device, dust intrusion

or degraded surfaces, change of color of parts due fo exposure
to solar radiation or contact with any chemical substance,

or to degradation of autonomy performance due to normal
battery aging after one year.
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This US Limited Warranty does not apply to software
(whether provided by Louis Vuitton or by a third party).

Who is covered?

This US Limited Warranty extends to the first consumer
purchaser of your Tambour Horizon watch. To enforce

this US Limited Warranty, you must present proof of purchase
from a Louis Vuitton store (or, in the event this US Limited
Warranty is enforced by mail, by including a color photocopy
of such proof of purchase in such mailing).

How do you obtain warranty service?

Please access and review the user guide and other help
services provided with the Tambour Horizon watch prior
to seeking warranty service. If your Tambour Horizon
watch is still not functioning properly and you believe

that your Tambour Horizon watch contains a defect subject
to this US Limited Warranty, we recommend that you take
your Tambour Horizon watch (with its original battery

and charger and proof of purchase) to your nearest
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Louis Vuitton store or send your Tambour Horizon watch

(with its original battery and charger and a color photocopy
of proof of purchase) by registered mail, carefully wrapped
to avoid damage, to a Louis Vuitton store.

This US Limited Warranty will only be honored in Louis Vuitton
stores (a list of which is available online at louisvuitton.com)
or by mail according to the instructions set forth herein.

If you choose to mail your Tambour Horizon watch,

Louis Vuitton is not responsible for loss or damage

during shipping.

Louis Vuitton will, upon inspecting your Tambour Horizon
watch and confirming that this US Limited Warranty applies,
at no charge, repair or replace your Tambour Horizon watch.
Louis Vuitton may use functionally equivalent, reconditioned,
refurbished, pre-owned or new products in connection

with the repair. No data, software or apps will be reinstalled
or installed on any replacement device.
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Are there any other limitations or exclusions that apply
to this US Limited Warranty?

BY USING YOUR TAMBOUR HORIZON WATCH,

YOU ARE AGREEING TO BE BOUND BY THE TERMS

OF THIS US LIMITED WARRANTY. THIS WARRANTY GIVES
YOU SPECIFIC LEGAL RIGHTS AND YOU MAY ALSO HAVE
OTHER RIGHTS WHICH VARY FROM STATE TO STATE.
OTHER THAN AS PERMITTED BY LAW, LOUIS VUITTON
DOES NOT EXCLUDE, LIMIT OR SUSPEND OTHER RIGHTS
YOU MAY HAVE. FOR A FULL UNDERSTANDING

OF YOUR RIGHTS YOU SHOULD CONSULT THE LAWS

OF YOUR JURISDICTION.

TO THE EXTENT PERMITTED BY LAW, THIS US LIMITED
WARRANTY AND THE REMEDIES SET FORTH HEREIN

ARE EXCLUSIVE AND IN LIEU OF ALL OTHER WARRANTIES,
REMEDIES AND CONDITIONS, WHETHER ORAL, WRITTEN,
STATUTORY, EXPRESS OR IMPLIED. LOUIS VUITTON
DISCLAIMS ALL STATUTORY AND IMPLIED WARRANTIES,
INCLUDING (WITHOUT LIMITATION) WARRANTIES

OF MERCHANTABILITY AND FITNESS FOR A PARTICULAR
PURPOSE AND WARRANTIES AGAINST HIDDEN
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OR LATENT DEFECTS, TO THE EXTENT PERMITTED

BY LAW. IN SO FAR AS SUCH WARRANTIES CANNOT

BE DISCLAIMED, LOUIS VUITTON LIMITS THE DURATION
AND REMEDIES OF SUCH WARRANTIES TO THE DURATION
OF THIS EXPRESS WARRANTY AND, AT LOUIS VUITTON'S
OPTION, TO THE REPAIR SERVICES SET FORTH HEREIN.
SOME STATES DO NOT ALLOW LIMITATIONS ON HOW
LONG AN IMPLIED WARRANTY LASTS, SO THE ABOVE
LIMITATION MAY NOT APPLY TO YOU.

EXCEPT AS PROVIDED IN THIS US LIMITED WARRANTY
AND TO THE MAXIMUM EXTENT PERMITED BY LAW,
LOUIS VUITTON IS NOT RESPONSIBLE FOR DIRECT,
SPECIAL, INCIDENTAL OR CONSEQUENTIAL DAMAGES
RESULTING FROM ANY BREACH OF WARRANTY

OR CONDITION, OR UNDER ANY OTHER LEGAL THEORY,
INCLUDING, BUT NOT LIMITED TO, LOSS OF USE,

LOSS OF REVENUE, LOSS OF ACTUAL OR ANTICIPATED
PROFITS (INCLUDING LOSS OF PROFITS ON CONTRACTS),
LOSS OF THE USE OF MONEY, LOSS OF ANTICIPATED
SAVINGS, LOSS OF BUSINESS, LOSS OF OPPORTUNITY,
LOSS OF GOODWILL, LOSS OF REPUTATION, LOSS OF,
DAMAGE TO, COMPROMISE OR CORRUPTION
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OF DATA, OR ANY INDIRECT OR CONSEQUENTIAL LOSS
HOWSOEVER CAUSED INCLUDING THE REPLACEMENT
OF EQUIPMENT AND PROPERTY, ANY COSTS

OF RECOVERING, PROGRAMMING OR REPRODUCING
ANY APPLICATION OR DATA STORED IN OR USED

WITH THE WATCH OR ANY FAILURE TO MAINTAIN

THE CONFIDENTALITY OF INFORMATIONS STORED

IN THE WATCH.

THE FOREGOING LIMITATION SHALL NOT APPLY TO DEATH
OR PERSONAL INJURY CLAIMS, OR ANY STATUTORY
LIABILITY FOR INTENTIONAL AND GROSS NEGLIGENT
ACTS AND/OR OMISSIONS.

SOME STATES DO NOT ALLOW THE EXCLUSION

OR LIMITATION OF INCIDENTAL OR CONSEQUENTIAL
DAMAGES, SO THE ABOVE LIMITATION OR EXCLUSION
MAY NOT APPLY TO YOU.

No Louis Vuitton reseller, agent, or employee is authorized

to make any modification, extension, or addition to this warranty.
This Limited Warranty is governed by and construed under

the laws of the United States and the state in which

the Tambour Horizon watch was purchased.
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Disclaimer of Warranty for Software

For purposes of this Disclaimer of Warranty for Software

(this “Disclaimer”), “Software” means any software application
(and all associated content and functionality) provided

by LV or any third party that may be accessed using

or that may otherwise interoperate with the Louis Vuitton
Tambour Connected.

Third-Party Software. “Third-Party Software” refers

to Software that has been developed by, or is provided

to you for use with the Louis Vuitton Tambour Connected by,
any person other than LV. All Third-Party Software is provided
“as is” and without warranty, either express or implied,

and such software is to be used at your own risk. Any warranty
that is provided in connection with such Third-Party Software

is provided solely by such third party(ies) and not by LV.

TO THE FULLEST EXTENT PERMITTED BY APPLICABLE LAWY,
UNDER NO CIRCUMSTANCES, INCLUDING,

BUT NOT LIMITED TO, NEGLIGENCE, WILL LV OR ANY
OF ITS AFFILIATES HAVE ANY LIABILITY ARISING

FROM OR RELATED TO YOUR USE OF OR INABILITY
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TO USE THIRD-PARTY SOFTWARE, OR ANY CONTENT

OR SERVICES AVAILABLE THROUGH THE THIRD-PARTY
SOFTWARE, INCLUDING (WITHOUT LIMITATION) FOR:
(1) PERSONAL INJURY OR PROPERTY DAMAGE

OR (2) ANY SPECIAL, INDIRECT, INCIDENTAL,
CONSEQUENTIAL, PUNITIVE, RELIANCE, OR EXEMPLARY
DAMAGES (INCLUDING WITHOUT LIMITATION DAMAGES
ARISING FROM ANY UNSUCCESSFUL COURT ACTION
OR LEGAL DISPUTE, LOST BUSINESS, LOST REVENUES,

OR LOSS OF ANTICIPATED PROFITS OR ANY OTHER
PECUNIARY OR NON-PECUNIARY LOSS OR DAMAGE

OF ANY NATURE WHATSOEVER).

SOME JURISDICTIONS PROHIBIT THE EXCLUSION

OR LIMITATION OF LIABILITY FOR CONSEQUENTIAL

OR INCIDENTAL DAMAGES, SO THE ABOVE LIMITATIONS
MAY NOT APPLY TO YOU.

LV Software. LV may from time to time provide

or make available certain Software to users in connection
with the Louis Vuitton Tambour Connected (“LV Software”).
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TO THE FULLEST EXTENT PERMISSIBLE PURSUANT

TO APPLICABLE LAW, LV DISCLAIMS ALL WARRANTIES,
STATUTORY OR OTHERWISE, EXPRESS OR IMPLIED,
INCLUDING, BUT NOT LIMITED TO, IMPLIED WARRANTIES
OF MERCHANTABILITY, FITNESS FOR A PARTICULAR
PURPOSE, TITLE, AND NON-INFRINGEMENT

OF PROPRIETARY RIGHTS, AND ANY WARRANTIES

THAT MAY ARISE OUT OF COURSE OF DEALING,
COURSE OF PERFORMANCE, USAGE OR TRADE PRACTICE.
NO ADVICE OR INFORMATION, WHETHER ORAL

OR WRITTEN, OBTAINED BY YOU FROM LV OR THROUGH
LV SOFTWARE WILL CREATE ANY WARRANTY

NOT EXPRESSLY STATED HEREIN.

YOU EXPRESSLY AGREE THAT USE OF LV SOFTWARE

IS AT YOUR SOLE RISK. LV SOFTWARE AND ANY DATA,
INFORMATION, THIRD-PARTY SOFTWARE, CONTENT,
THIRD PARTY MATERIALS, SERVICES, OR APPLICATIONS
MADE AVAILABLE IN CONJUNCTION WITH OR THROUGH
LV SOFTWARE ARE PROVIDED ON AN “AS IS”

AND “AS AVAILABLE", “WITH ALL FAULTS” BASIS

AND WITHOUT WARRANTIES OR REPRESENTATIONS

OF ANY KIND, EITHER EXPRESS OR IMPLIED.
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WITHOUT LIMITING THE FOREGOING, LV PROVIDES

NO WARRANTY OR UNDERTAKING, AND MAKES

NO REPRESENTATION OF ANY KIND, THAT LV SOFTWARE
WILL MEET YOUR REQUIREMENTS, ACHIEVE INTENDED
RESULTS, BE COMPATIBLE OR WORK WITH ANY

OTHER SOFTWARE, APPLICATIONS, SYSTEMS

OR SERVICES, OPERATE WITHOUT INTERRUPTION,

MEET ANY PERFORMANCE OR RELIABILITY STANDARDS
OR BE ERROR FREE OR THAT ANY ERRORS OR OMISSIONS
WILL BE CORRECTED. YOU UNDERSTAND THAT LV

IS PROVIDING LV SOFTWARE FOR YOUR CONVENIENCE.
SOME JURISDICTIONS DO NOT ALLOW THE EXCLUSION
OR LIMITATIONS ON IMPLIED WARRANTIES

OR LIMITATIONS ON THE APPLICABLE STATUTORY RIGHTS
OF A CONSUMER, SO SOME OR ALL OF THE ABOVE
EXCLUSIONS AND LIMITATIONS MAY NOT APPLY TO YOU.
YOU EXPRESSLY ACKNOWLEDGE THAT “LV”, WHEN USED
IN THIS DISCLAIMER, INCLUDES LV’S AFFILIATES, OFFICERS,
DIRECTORS, EMPLOYEES, SHAREHOLDERS, AGENTS,
SUPPLIERS, LICENSORS AND SUBCONTRACTORS.

TO THE FULLEST EXTENT PERMITTED BY APPLICABLE

LAW, UNDER NO CIRCUMSTANCES, INCLUDING,
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BUT NOT LIMITED TO, NEGLIGENCE, WILL LV HAVE ANY
LIABILITY ARISING FROM OR RELATED TO YOUR USE

OF OR INABILITY TO USE LV SOFTWARE, OR ANY
CONTENT OR SERVICES AVAILABLE THROUGH

LV SOFTWARE, FOR: (1) PERSONAL INJURY OR PROPERTY
DAMAGE; (2) ANY SPECIAL, INDIRECT, INCIDENTAL,
CONSEQUENTIAL, PUNITIVE, RELIANCE, OR EXEMPLARY
DAMAGES (INCLUDING WITHOUT LIMITATION DAMAGES
ARISING FROM ANY UNSUCCESSFUL COURT ACTION
OR LEGAL DISPUTE, LOST BUSINESS, LOST REVENUES,
OR LOSS OF ANTICIPATED PROFITS OR ANY OTHER
PECUNIARY OR NON-PECUNIARY LOSS OR DAMAGE
OF ANY NATURE WHATSOEVER); OR (3) DIRECT DAMAGES
IN AMOUNTS THAT EXCEED THE AMOUNT PAID BY YOU,
IF ANY, FOR ACCESSING LV SOFTWARE APPLICABLE

TO YOUR CLAIM DURING THE TWELVE MONTHS
IMMEDIATELY PRECEDING THE DATE OF THE CLAIM.

THE ABOVE LIMITATIONS WILL APPLY WHETHER SUCH
DAMAGES ARISE OUT OF BREACH OF CONTRACT, TORT
OR OTHERWISE, AND REGARDLESS OF WHETHER SUCH
DAMAGES WERE FORSEEABLE OR IF LV WAS ADVISED
OF THE POSSIBILITY OF SUCH DAMAGES. APPLICABLE
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LAW MAY NOT ALLOW THE LIMITATION OR EXCLUSION
OF LIABILITY OR INCIDENTAL OR CONSEQUENTIAL
DAMAGES, SO THE ABOVE LIMITATION OR EXCLUSION
MAY NOT APPLY TO YOU. IN SUCH CASES, LV'S LIABILITY
WILL BE LIMITED TO THE FULLEST EXTENT PERMITTED

BY APPLICABLE LAW.

WITHOUT LIMITING ANY OTHER PROVISION

OF THIS AGREEMENT, YOU ACKNOWLEDGE AND AGREE
THAT YOU ARE SOLELY RESPONSIBLE FOR ALL CHARGES
IMPOSED BY YOUR DEVICE CARRIER WITH RESPECT

TO YOUR USE OF LV SOFTWARE, INCLUDING WITHOUT
LIMITATION ALL TEXT MESSAGING CHARGES, ROAMING
AND INTERNATIONAL CHARGES, AND USAGE

AND OVERAGE CHARGES CHARGED BY YOUR CARRIER.
IN'NO EVENT WILL LV HAVE ANY LIABILITY TO YOU

OR ANY OTHER PARTY RELATING TO ANY CHARGES
IMPOSED BY YOUR DEVICE CARRIER RELATING

TO YOUR USE OF LV SOFTWARE.

THESE LIMITATIONS OF LIABILITY ALSO APPLY

WITH RESPECT TO DAMAGES INCURRED BY YOU

BY REASON OF ANY THIRD PARTIES OR OTHERWISE

BY THIRD PARTIES OTHER THAN LV.

el



YOU ACKNOWLEDGE AND AGREE THAT LV HAS OFFERED
ITS PRODUCTS AND SERVICES, SET ITS PRICES, AND MADE
THE TAMBOUR HORIZON WATCH AND LV SOFTWARE
AVAILABLE IN RELIANCE UPON THE WARRANTY
DISCLAIMERS AND THE LIMITATIONS OF LIABILITY SET
FORTH HEREIN, THAT THE WARRANTY DISCLAIMERS

AND THE LIMITATIONS OF LIABILITY SET FORTH HEREIN
REFLECT A REASONABLE AND FAIR ALLOCATION

OF RISK BETWEEN YOU AND LV, AND THAT THE
WARRANTY DISCLAIMERS AND THE LIMITATIONS

OF LIABILITY SET FORTH HEREIN FORM AN ESSENTIAL
BASIS OF THE BARGAIN BETWEEN YOU AND LV.

LV WOULD NOT BE ABLE TO PROVIDE LV SOFTWARE

TO YOU ON AN ECONOMICALLY REASONABLE BASIS
WITHOUT THESE LIMITATIONS.

For more information regarding this US Limited Warranty,

please call toll-free 1-866-Vuitton or contact Louis Vuitton
at usacareservice@contact.louisvuitton.com.
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Omezend mezindrodni zéruka

Spotrebitele z USA a jeho teritorii odkazujeme

na strdnky 47 aZ 62 pro informace o omezené zéruce
Spojenych Statd, misto této mezindrodni omezené zaruky
(déle jen mezindrodni omezené zéruka).

Hodinky Tambour Horizon jsou chrdnény mezindrodni
omezenou zdrukou pro pfipad jakychkoli vyrobnich vad

po dobu dvou let od data zakoupeni a jejich pFisludenstvi

po dobu jednoho roku od data zakoupeni s tim, Ze oboji

se fidi nize uvedenymi podminkami. Nic z toho nemd Zzadny
vliv na préva na ochranu spottebitele, prava vyplyvaijici

z kupni smlouvy ani na jind statusova préva. Tato mezindrodni
omezend zdruka plati nad rdmec dalsich prév a plnéni,

na kterd mate ndrok podle mistnich zakond, které nelze
opomenout. Pfehled statusovych prav nad rémec této zaruky
naleznete v sekcich zaméfenych na jednotlivé zemé nize.

Pro potieby této mezindrodni omezené zéruky mezi
prisluienstvi patii i nabijeci pfislusenstvi, které je dodavano

v origindlnim baleni hodinek Tambour Horizon, nebo patfi
do nabidky prodejen Louis Vuitton (napF. nabijecka,

USB-C kabel &i univerzdlni adaptér). Prisludenstvi nezahrnuje
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prisluienstvi proddvané tietimi stranami a spole&nost

Louis Vuitton vyslovné odmitd poskytovat na néj jakoukoli
zéruku. Podminky, omezeni a vyjimky se tykaii jak hodinek,
tak prislusenstvi. Ne viechno pfislusenstvi je vod&odolné.

Na co se zéruka vztahuje?

V rémci této mezindrodni omezené dvouleté zaruky

se spole&nost Louis Vuitton zavazuje bezplatné opravit jakykoli
problém s funkcemi hodinek Tambour Horizon nebo jejich
piislusenstvi, ktery je dosledkem vyrobni vady. Tuto zaruku

Ize uplatiiovat pouze v prodejndch Louis Vuitton.

Dvouletd zéruka od data zakoupeni hodinek Tambour Horizon
a jednoletd zdaruka na piisludenstvi od data zakoupeni hodinek
Tambour Horizon pokryvé jakoukoli funkéni vadu vzniklou

pfi béZném pouzivani zafizeni v souladu s pravidly technické
specifikace hodinek Tambour Horizon a uzivatelské pfirugky.
Muze to byt napiiklad problém se zapnutim/vypnutim, problém
s nabijenim, poruchy displeje, nemoZnost normdlné pouzivat
aplikace nebo funkce hodinek z divodu poruchy hodinek
Tambour Horizon. Tuto zdruku |ze uplatfiovat v zemich, v nichz
se hodinky Tambour Horizon distribuuji. Jsou pokryty jakékoli
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nepopiratelné vady kvality vzhledu nebo mechanickych funkei
vyrobku, které zjevné vyplyvaii z problému s kvalitou sou&asti.
Navic plati uréité omezujici podminky a z tohoto divodu

je dolezité predist si ndsledujici odstavce:

Jaké jsou omezujici podminky této zaruky?

K uplatnéni této mezinarodni omezené zdruky je nutno splnit
ndsledujici podminky:

* V pfipadé vraceni hodinek Tambour Horizon do prodejny
Louis Vuitton za G¢elem opravy je nutné opaifit je potvrzenim
o mezindrodni omezené zdruce, které jste k hodinkém dostali,
pfi ndkupu musi byt podepsdno a opatieno datem.

¢ Spole&nost Louis Vuitton nemize dodrzet zdruku za prodané
hodinky Tambour Horizon bez obdrzeni platného dokladu

o ndkupu f&dné vyplné&ného a podepsaného v obchodé
Louis Vuitton.

* Sériové &islo vygravirované na pouzdru musi byt dokonale
&itelné a z4dnd &ést zadni &ésti pivodniho pouzdra

nebo sériového &isla nesmi byt odstranéna, upravena,
zfaldovéna, pozménéna, nahrazena, vymazdna, podkozena
&i byt negitelnd.
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Pfi nedodrzeni nékteré z vyse uvedenych podminek dochdzi
ke ztrété platnosti a G&innosti veskerych prav v dsledku této
mezindrodni omezené zdruky na hodinky Tambour Horizon.

Na co se zdruka nevztahuje?

Poskozeni zpUsobené sluzbou poskytnutou kdekoli jinde nez
v oficidlnim z&kaznickém servisnim centru Louis Vuitton neni
kryto a zanik& mezindrodni omezend zdruka. Mezindrodni
omezend zaruka také nepokryvéd pdsky, krystaly a baterie ani
24dné skody na pouzdru nebo hardwaru v disledku vihkosti,
kterd by se mohla dostat do hodinek Tambour Horizon

v disledku nespravné manipulace.

Zaruka se nevztahuje na piipady nespravného

nebo nevhodného pouzivéni hodinek Tambour Horizon:

* vyrobek byl otevfen uZivatelem nebo neoprévnénou osobou,
* vyrobek byl pfipojen k nedoporuéenému pfisludenstvi,

napt. k jiné nabijedce,

* vyrobek byl svévolné poskozen nebo pouzivén mimo
doporu&ené pokyny pro spudténi & pouzivani vyrobku,

napr. $patnd zdstréka nebo vystaveni vyrobku nespréavnému
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napéti & elektrickym vybojom, silnym ndrazom, padu

nebo abnormdlnimu mechanickému namdahdani vedoucimu

k vaznému poskozeni plésté vyrobku &i elektronickych sougasti,
* produkt byl nadmé&rné vystavovdn vodé nebo jinym
chemickym latkam (pfitomnost koroze, vlhkosti),

* vyrobek byl vystaven vysoké nebo nizké teplot& (b&znd
provozni teplota se pohybuje od 0 do 45 °C (32 az 113 °F)
nebo jinym extrémnim podminkdm prostred;,

* byl proveden pokus o Gpravu baterie produktu,

* byl proveden pokus o Upravu softwaru produktu.

Pokud dojde k jednomu nebo k vice z vyse uvedenych
pfipadd, nebude se na hodinky Tambour Horizon vztahovat
mezindrodni omezend zdruka. Na bézné opotiebeni a starnuti
hodinek Tambour Horizon a jejich pfislusenstvi v ddsledku
bé&Zného pouzivani se zaruka nevztahuije. To se tykd zejména
ndsledujiciho:

* jakdkoli degradace povrchu materidlu v disledku bézného
pouzivani vyrobku, 3krébance na pouzdru, pésku, prezce,
gumé, krystalech, vniknuti prachu na degradovanych povrsich,
zména barvy dild v disledku vystaveni slunenimu zéfeni
nebo kontaktu s jakoukoli chemickou latkou;
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* zhor3eni vykonu autonomie v disledku b&zného
starnuti baterie.

Vyloué&eni odpovédnosti za zdruku na software

Pro potieby této &dsti o softwaru oznaduje termin ,software”
jakoukoli softwarovou aplikaci (a veskery s ni spojeny obsah
a funkce), ke které je mozné se prostfednictvim hodinek
Tambour Horizon pfipojit, nebo s nimi n&jak jinak interaguje.
Software tretich stran. ,Software tfetich stran” oznacuje
software, ktery vyvinula nebo vém poskytuje k pouziti

s hodinkami Tambour Horizon jing strana nez Louis Vuitton.
Upozoriujeme, Ze znagka Louis Vuitton nenese odpovédnost
za situace, kdy aktualizace operaéniho systému hodinek
Tambour Horizon nebo pérovani hodinek s ur&itymi

modely mobilnich telefond zpdsobi nespravny chod

nebo funkénost hodinek.

Poskytovani softwaru tietich stran pod|éhd obchodnim
podminkdm vydanym tieti stranou. Jakdkoli zaruka
poskytovand v souvislosti s danym softwarem tfetich stran

je zajisfovand vyluéné tteti stranou, a nikoli znagkou

Louis Vuitton. V souladu s tim jste si védomi, Ze spole&nost
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Louis Vuitton neponese odpovédnost v souvislosti s pouZitim
a/nebo zneuzivéni aplikace a/nebo softwaru tretich stran.
Vyuzivéni podobného softwaru treti strany bude podminéno
prijetim konkrétnich smluvnich podminek dané aplikace

a pfipadné i zésad ochrany osobnich ddajd. Dirazné

vam doporuéujeme si tyto smluvni podminky ohledné softwaru
treti strany peclivé prodist.

Softwary spoleénosti Louis Vuitton. Spolegnost Louis Vuitton
mize &as od Easu doddvat nebo poskytnout k dispozici
uvzivatelsky software pro hodinky Tambour Horizon

(ddle jen software Louis Vuitton). Dirazné vém doporuéujeme
pelivé si procist smluvni podminky a zésady ochrany osobnich
0dajd spoleénosti Louis Vuitton tykaijici se softwaru Louis Vuitton,
ktery si mdZete stahnout a/nebo jej pouzivat.

Vieobecné podminky a omezeni

Tato mezindrodni omezend zdruka vam poskytuie jistd
konkrétni prava. Zarovefi mizete disponovat dal3imi pravy
vyplyvaijicimi z mistnich zdkond, které se v jednotlivych zemich
[i§. Spolenost Louis Vuitton a jeji prodejny si vyhrazuiji pravo
rozhodnout v souladu s touto mezindrodni omezenou zdrukou,

Q4



zda hodinky Louis Vuitton opravi & vyméni. V mezich mistnich
zdkond neodpovidd spoleénost Louis Vuitton za Zddné
ndhodné, zvl&stni, trestné ani ndsledné vyplyvaiici 3kody,

které by vznikly v jakémkoli spojent s touto mezindrodni
omezenou zdrukou. Tato mezindrodni omezend zdruka

je prevoditelna s hodinkami Tambour Horizon.

Hodinky Tambour Horizon doporuéujeme nosit do nejblizsi
prodeijny Louis Vuitton. Seznam veskerych poboéek spole&nosti
Louis Vuitton po celém sv&t& naleznete on-line na strankach
louisvuitton.com. Tato zdruka nemé vliv na spottebitelské
préva. Zkontrolujte, zda je vas zaruéni list opatfen razitkem

s datem a podpisem - v opa&ném pfipadé pro vés nebudou
platit vy3e uvedené sluzby mezindrodni omezené zaruky.

Aby bylo mozné mezindrodni omezenou zéruku uplatnit,

musi byt pfi vraceni zboZi splnény ndsledujici administrativni
podminky: V rozsahu, jakém to umoZiiuji mistni prévni predpisy,
je nutné zboZi vrdtit do obchodu Louis Vuitton s origindlnim
akumuldtorem a nabijeckou.

Q5


http://louisvuitton.com

Specifické dopliiujici zéruéni podminky platné
pro Ceskou republiku

Tato mezindrodni omezend zéruka se poskytuje podle

vile spolecnosti Louis Vuitton a dévéd vam specifické zakonnd
préva, které mohou byt uplatfiovéna navic k daldim préviém

a prosttedkdm, které jsou k dispozici spottebitelim dle zdkon(
Ceské republiky upravujicim prodej spotiebitelskych vyrobka.
Tato mezindrodni omezend zdruka neovliviivje nérodni préva
a prostredky.

Zejména z hlediska Eeské legislativy viz moznosti uvedené
nize.

Pokud dojde k vadé& na hodinkéch Tambour Horizon béhem
3esti mésicd od data prodeije, ze zdkona se predpokladg,

Ze byly hodinky Tambour Horizon vadné ke dni prodeje,

a proto nespliiuji smlouvu. Podle povahy vady moze byt
nedodrzeni smlouvy podstatné nebo nepodstatné.

V piipadé podstatného nedodrzeni smlouvy mizete
uplatiiovat jedno z nésledujicich prév:

a) nechat vyménit hodinky Tambour Horizon

za bezvadny vyrobek;
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b) nechat hodinky Tambour Horizon opravit;
c) narokovat pomérnou slevu z kupni ceny, nebo
d) odstoupit od smlouvy.

V pfipadé nepodstatného nedodrzeni smlouvy mizZete
uplatiiovat jedno z nésledujicich prav:

a) nechat odstranit vadu hodinek Tambour Horizon, nebo
b) nérokovat pomérnou slevu z kupni ceny.

Déle Eeské pravo poskytuje zdkonnou zdruku proti jakékoliv
vadé vzniklé na hodinkdch Tambour Horizon béhem dvaceti
Etyf mésich od pivodniho data nékupu. Pokud k vadé dojde
béhem této &asové lhity, miZete ndrokovat vyménu vadnych
hodinek Tambour Horizon, pokud to neni z hlediska povahy
vady nepfiméiené.

Pokud se vada tykd pouze &ésti hodinek Tambour Horizon,
miZete ndrokovat pouze vyménu takové &dsti. V pripadé,

Ze takova vyména ani oprava neni moznd, miZete od smlouvy
odstoupit. Pokud je oviem vyména hodinek Tambour Horizon
nebo jejich &&sti nepfiméfend z hlediska povahy vady, zejména
pokud |ze zavadu opravit nebo odstranit bez zbyte&ného
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prodleni, méte pravo nechat hodinky Tambour Horizon
bezplatné opravit.

Také mizete narokovat vyménu nebo opravu vadnych hodinek
Tambour Horizon nebo jejich &ésti v pfipadé opakujicich

se vad, které vam bréni v fédném pouzivéni hodinek Tambour
Horizon. Pokud se z&vada objevuje opakované (tedy vice nez
tfikrat), moZete odstoupit od smlouvy a pozddat o vréceni kupni
ceny vyménou za vadné hodinky Tambour Horizon.

Pokud si piejete neuplatiiovat sva prava popsand vyse,
miZete pozddat o pfiméfenou slevu z kupni ceny.

Ddéle mizete ndrokovat slevu v pfipadé, kdyz prodavaijici

neni schopen poskytnout vém bezvadné hodinky Tambour
Horizon, vyménit jejich vadnou &ast nebo vyrobek opravit.

Na slevu mdte nérok i v piipadé, pokud prodavaijici nesplni
va3 ndrok v pfiméfené |hité nebo pokud by pro vés takové
odstranéni/oprava/ndprava znamenala znaéné potize.

Vase ndroky dle &eského préva mohou byt uplatnény

u proddvaiiciho, od kterého jste hodinky Tambour Horizon
zakoupili, a to v zakonnych Ihitach uvedenych vyse. Pokud

si prejete uplatnit své préva, musite o tom prodejce informovat
bez zbyteného prodleni od vzniku vady, popsat povahu vady
a poskytnout doklad o zakoupeni (napt. stvrzenku o ndkupu

hodinek Tambour Horizon).
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International begraenset garanti

Forbrugere i USA eller dets territorier henvises til side

47 til 62, der indeholder den Amerikanske begransede
garanti, frem for denne internationale begransede garanti
(,international begraenset garanti”).

Tambour Horizon-uret er daekket af en international
begraenset garanti mod fabrikationsfeijl i en periode

pé to &r fra kebsdatoen, og tilbehgret er daekket i en periode
pé& ét ar fra kebsdatoen i henhold til nedenstéende betingelser.
Dette pavirker pé& ingen méde de rettigheder, du métte have

i henhold til loven om forbrugerbeskyttelse, salgsaftaler

eller anden ufravigelig lovgivning. Denne internationale
begraensede garanti er et supplement il andre rettigheder

og retsmidler, du métte have i henhold il lokal, ufravigelig
lovgivning. Du kan se en oversigt over de lovbestemmelser,
der geelder ud over denne garanti, i de landespecifikke afsnit
nedenfor.

| relation til denne infernationale begraensede garanti forstés
tilbeher som det ladetilbeher, der fulgte med i den originale
pakke med Tambour Horizon-uret, ladetilbeher, som er solgt
af en Louis Vuitton-butik (dvs. ladeenhed, USB-C-kabel,
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universaladapter). Tilbehar omfatter ikke tilbehar solgt
af tredjemand, og Louis Vuitton fraskriver sig udtrykkeligt
enhver garanti i forbindelse med dette. Betingelser,
begraensninger og udelukkelser gaelder for b&de ur

og tilbeher. Ikke alt tilbeher er vandtaet.

Hvad dakker garantien?

| henhold til den internationale begraensede garanti forpligter
Louis Vuitton sig til vederlagsfrit at udbedre alle problemer
med funktionerne i Tambour Horizon-uret og dets tilbeher,
som skyldes en fabrikationsfejl. Garantien leveres kun

i Louis Vuittons butikker.

Garantien pé to r regnet fra kebsdatoen, der ydes

pé& dit Tambour Horizon-ur, og garantien pé& ét &r regnet

fra kebsdatoen, der ydes pé tilbeharet, daekker enhver
funktionsfejl, der opstér under normal brug of enheden

i overensstemmelse med Tambour Horizon-urets tekniske
specifikationer og brugervejledning. Dette kunne for eksempel
vaere problemer med at taende og slukke, problemer

med opladning, displayfejl, manglende mulighed

for at bruge normale apps eller urets funktioner, som skyldes
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en defekt i dit Tambour Horizon-ur. Denne garanti kan geres
geeldende i lande, hvor Tambour Horizon-uret forhandles.
Alle uomtvistelige kvalitetsdefekter vedrarende udseende
eller produktets mekaniske funktioner, som uden tvivl skyldes
problem med komponentkvaliteten.

Der gaelder desuden visse begraensende betingelser,

og det er derfor meget vigtigt, at du leeser falgende afsnit:

Hvilke begraensninger gaelder der for denne garanti?

For at den internationale begraensede garanti skal vaere
geeldende, skal falgende betingelser vaere opfyldt:

¢ Det internationale begraensede garantistempel, der sidder
pé& det garantikort, som du fik sammen med dit Tambour
Horizon-ur, skal afleveres sammen med uret i forbindelse

med reparationer i en Louis Vuitton-butik, og det skal vaere
underskrevet og dateret med kebstidspunktet.

* Louis Vuitton yder ikke garanti p& dit Tambour Horizon-ur,
hvis det er blevet solgt uden et gyldigt garantistempel,

som er korrekt udfyldt og underskrevet af en Louis Vuitton-butik.



* Serienummeret, der er indgraveret pé urkassen, skal vaere
lzeseligt, og ingen dele af den originale urkasses bagside

eller det originale serienummer mé vaere fiernet, modificeret,
forfalsket, sendret, udskiftet, slettet, skamferet eller gjort ulovligt.

Hvis en eller flere af ovennaevnte betingelser ikke
imadekommes, fraskrives ethvert ansvar, og den internationale
begraensede garanti p& Tambour Horizon-uret bortfalder.

Hvad er ikke dakket af garantien?

Skader, der skyldes service udfert af andre end et autoriseret
Louis Vuitton-kundeservicecenter, er ikke daekket og medfarer
bortfald af den internationale begraensede garanti.

Den internationale begraensede garanti daekker heller ikke
remme, krystal og batterier eller skader pé kassen eller andre
dele, som skyldes, at der er kommet fugt ind i dit Tambour
Horizon-ur som falge af forkert brug.

Helt overordnet daekker garantien ikke, hvis dit Tambour
Horizon-ur har veeret anvendt forkert eller p& en upassende
méde:



e Produktet har vaeret &bnet af brugeren eller en uautoriseret
person.

e Produktet har vaeret sluttet til ikke-godkendt tilbehar som

for eksempel en anden lader.

* Produkter er bevidst blevet forringet eller anvendt i modstrid
med anbefalingerne for produktopstart eller brugt med forkerte
stik, eller produktet har vaeret udsat for ekstra spaending

eller elekiriske udladninger, sterre slag, fald eller unormal
mekanisk belastning, der ferer til forringelse af produktets kasse
eller elektroniske komponenter.

* Produktet har vaeret udsat for unormale maengder vand eller
andre kemiske stoffer (tilstedevaerelse af korrosion, fugt).

e Produktet har vaeret udsat for haije eller lave temperaturer
(det normale driftstemperaturomréde er fra O til 45 °C

(32 1il 113 °F) eller andre miljgforhold.

* Produktets batteri har vaeret forsegt sendret.

* Produktets software har veeret forsagt sendret.

Hvis et eller flere af ovenstéende forhold konstateres,
vil Tambour Horizon-uret ikke vaere daekket af den internationale
begraensede garanti. Normal slitage og aeldning af dit Tambour



Horizon-ur og tilbeharet som falge af normal brug er ikke
daekket of garantien. Dette gaelder iszer for:

¢ Enhver forringelse af materialets overflader som felge

af normal brug af produktet, ridser pé urkasse, rem, spaende,
gummi, krystal, stevindtraengen eller forringede overflader,
farvezendring af dele p& grund af udsaettelse for direkte sollys
eller kontakt med kemiske stoffer.

* Reduceret ydelse som falge af den naturlige seldning

af batteriet.

Ansvarsfraskrivelse for software

| dette softwareafsnit skal ,software” forst&s som enhver
software-app (og alt indhold og alle funktioner, der er
forbundet hermed), som kan tilgés via Tambour Horizon-uret,
eller som p& anden méde kan interagere med uret.
Tredjepartssoftware. Med ,Tredjepartssoftware” menes
software, som er blevet udviklet of eller leveret fil dig

af en anden person end Louis Vuitton med henblik

pé brug sammen med Tambour Horizon-uret.



Bemaerk, at Louis Vuitton ikke kan holdes ansvarlig,

hvis opdateringer til operativsystemerne i Tambour
Horizon-uret eller parring af TAG Heuer Connected uret

med bestemte mobiltelefonmodeller medferer, at uret opharer
med at fungere eller fungerer forkert.

Tredjepartssoftware leveres i henhold til og i overensstemmelse
med den relevante tredjeparts vilkér og betingelser. Enhver
garanti, der ydes i forbindelse med en sddan software

fra tredjemand, ydes udelukkende af denne tredjemand

og ikke af Louis Vuitton. Du accepterer séledes, at Louis Vuitton
ikke kan holdes ansvarlig i forbindelse med brug

og/eller udnyttelse af en sédan tredjemandssoftware.

Din brug af s&dan tredjepartssoftware er betinget af,

at du accepterer de szerlige vilkér og betingelser for disse
apps samt eventuelle politikker om beskyttelse af personlige
oplysninger. Vi opfordrer p& det kraftigste til, at du omhyggeligt
lzeser de vilkér og betingelser, der gaelder for sédan
tredjepartssoftware.

Louis Vuitton-software. Louis Vuitton kan fra tid til anden stille
software fil rédighed for brugere i forbindelse med Tambour
Horizon-uret (, Louis Vuitton-software”). Vi opfordrer

pé& det kraftigste til, at du omhyggeligt leeser Louis Vuittons
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vilkar og betingelser samt alle politikker om beskyttelse
af personlige oplysninger i forbindelse med LV-softwaren,
som du kan hente/bruge.

Generelle betingelser og begraensninger

Den internationale begraensede garanti giver dig szerlige
rettigheder, og du kan ogsé have andre rettigheder i henhold
til lokale bestemmelser, som kan variere fra land til land.
Louis Vuitton og dets forretninger kan alene traeffe beslutning
i relation fil reparation eller udskiftning af Louis Vuitton-ure

i henhold til denne internationale begraensede garanti.

| det omfang det er tilladt i henhold il gaeldende lokal lov,

er Louis Vuitton ikke ansvarlig for heendelige, specielle eller
strafrelaterede skader eller felgeskader, der opstér pé grund
af eller i forbindelse med denne internationale begraensede
garanti. Denne internationale begraensede garanti kan
overdrages med Tambour Horizon-uret.

Vi anbefaler, at du afleverer dit Tambour Horizon-ur

i den naermeste Louis Vuitton-butik. Du kan finde denne liste
med Louis Vuitton-butikker i hele verden online pé louisvuitton.com.
Denne garanti pévirker ikke dine rettigheder som forbruger.
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Kontrollér, at garantikortet indeholder et stempel,

som er dateret og underskrevet. | modsaty fald vil du

ikke vaere daekket af den internationale begraensede
garantiservice, der er beskrevet ovenfor.

For at veere daekket af den internationale begreensede garanti
skal felgende administrative betingelser desuden veere opfyldt,
ndr du returnerer produktet: | det omfang der er hjemmel

hertil i loven, skal produktet returneres til en Louis Vuitton-butik
sammen med det originale batteri og den originale lader.

Serlige garantibetingelser for Danmark

Den begraensede internationale garanti er et supplement

til andre rettigheder og retsmidler, som du har adgang

til i henhold til dansk lov, og som ikke kan tilsidesaettes,
herunder bestemmelserne i Forbrugeraftaleloven

og Kebeloven. I henhold il Kebeloven har du for eksempel
ret til reklamere over en mangel i en periode pé& to &r

fra leveringstidspunktet, forudsat at du ger kravet gaeldende
inden for rimelig tid, efter at du har konstateret manglen.
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Under den begraensede internationale garanti

er dine rettigheder forbedret pé folgende méde:

- Fra den 6. méned og indtil slutningen pé perioden

pé& 2 é&r fra kebsdatoen har du ikke bevisbyrden

for skadesanmeldelser under denne begreensede
internationale garanti.

- | garantiperioden kan du gere dine krav geeldende

i henhold til denne begreaensede internationale garanti

i lokale Louis Vuitton-butikker i det meste af verden.

- Du kan gere krav gaeldende i henhold til denne internationale
garanti over for Louis Vuitton, selvom produktet ikke blev kebt
direkte af Louis Vuitton.

Det er ikke et krav, for at du kan gere dine krav gaeldende

i henhold til denne begraensede internationale garanti,

at du returnerer produktet med den originale kvittering,
batterier, tilbehar, emballage osv. Du har ret il selv

at vedligeholde og reparere produktet gennem tredjeparter,
men du skal vaere opmaerksom pé, at enhver falgeskade ikke
vil vaere daekket af denne begraensede internationale garanti.



Foruden i de angivne Louis Vuitton-butikker, kan du gere dine
krav gaeldende i henhold til denne begraensede internationale
garanti over for LOUIS VUITTON DANMARK A/S [16]

2 Amagertorv 1160 KGBENHAVN K (DANMARK).



Internationale beperkte garantie

Consumenten in de VS of zijn territoria gaan naar pagina
47 tot 62 voor de beperkte Amerikaanse garantie

in plaats van deze Internationale Beperkte Garantie.

Voor uw Tambour Horizon-horloge geldt een Internationale
Beperkte Garantie op fabricagefouten voor een duur

van twee (2) jaar vanaf de aankoopdatum en voor

de bijbehorende accessoires voor een duur van een (1) jaar
vanaf de aankoopdatum, in beide gevallen

met inachtneming van de onderstaande voor-waarden.

Dit doet op geen enkele wijze afbreuk aan de rechten

die u heeft op grond van de wetgeving inzake
consumentenbescherming, koopovereenkomsten of andere
wettelijke bepalingen. Deze Internationa-le Beperkte Garantie
vormt een aanvulling op andere rechten en rechtsmiddelen
die u ter beschikking staan krachtens de plaatselijke wetgeving
en die u niet kunnen worden ontzegd. Voor een overzicht

van de wette-lijke rechten die u geniet naast deze garantie,
verwijzen wij u naar de landspecifieke paragrafen hieronder.



In het kader van deze Internationale Beperkte Garantie
omvatten de accessoires de oplaadaccessoires

die in de originele verpakking van uw Tambour
Horizon-horloge zitten, of die in Louis Vuitton-winkels
worden verkocht (d.w.z. oplaadstation, USB-C-kabel,
universele adapter). Tot de accessoires behoren geen
door derden verkochte accessoires en Louis Vuitton wijst
vitdrukkelijk elke garantie of aansprakelijkheid met betrekking
tot door derden verkochte accessoires van de hand.
Voorwaarden, beperkingen en uitsluitingen gelden zowel
voor het horloge als voor de accessoires. Alle accessoires
zijn niet waterbestendig.

Dekking

Op grond van deze Internationale Beperkte Garantie
verbindt Louis Vuitton zich ertoe om elk probleem

met de functionaliteiten van uw Tambour Horizon-horloge

of van de bijbehorende accessoires dat het gevolg

is van een fabricagefout, gratis te verhelpen. Aan deze
garantie wordt uitsluitend in de Louis Vuitton-winkels voldaan.



De garantie van twee jaar vanaf de aankoopdatum

van uw Tambour Horizon-horloge en de garantie

op accessoires van een (1) jaar vanaf de aankoopdatum

van uw Tambour Horizon-horloge dekken elk de-fect

in de werking dat zich voordoet bij normaal gebruik

van het apparaat in overeenstemming met de technische
specificaties en de gebruikershandleidingen van uw Tambour
Horizon-horloge. Dit kan bijvoor-beeld een probleem zijn
met het in- of vitschakelen, met opladen, of met het gebruik
van de normale func-ties van de app of het horloge als gevolg
van een defect aan uw Tambour Horizon-horloge. Op deze
garantie kan aanspraak worden gemaakt in landen waar
het Tambour Horizon-horloge wordt geleverd.

Alle aantoonbare kwaliteitsgebreken aan het viterlijk

of de mechanische functies van het product die duide-lijk

het gevolg zijn van een probleem met de kwaliteit

van de onderdelen vallen onder de garantie.

Hierbij is echter een aantal beperkende voorwaarden

van toepassing en om die reden is het van wezenlijk belang
dat u onderstaande rubrieken leest:



Wat zijn de beperkende voorwaarden van deze garantie?

Om aanspraak te kunnen maken op deze Internationale
Beperkte Garantie moet aan onderstaande voor-waarden
worden voldaan:

* Het stempel voor de Internationale Beperkte Garantie,

dat zich op de garantiekaart bevindt die u ontvangen hebt

bij uw Tambour Horizon-horloge, moet bij uw horloge zitten
wanneer het terugge-bracht wordt naar een Louis Vuitton-winkel
voor reparatie, en het moet getekend en gedateerd zijn

op het moment van aankoop.

* Louis Vuitton zal de garantie op uw Tambour Horizon-horloge
niet verlenen als het is verkocht zonder een geldig
garantiestempel dat correct ingevuld en ondertekend

is door een Louis Vuitton-winkel.

* Het in de kast gegraveerde serienummer is perfect leesbaar
en geen onderdeel van de originele kastdeksel of het originele
serienummer is verwijderd, gewijzigd, vervalst, veranderd,
vervangen, uitge-wist, bekrast of onleesbaar gemaakt.



Het niet voldoen aan een of meer van bovenstaande

voorwaarden maakt alle rechten die voortvloeien uit

de Internationale Beperkte Garantie van het Tambour
Horizon-horloge nietig.

Wat wordt niet gedekt?

Schade die het gevolg is van service die ergens anders dan bij
een officieel Louis Vuitton Customer Service Center is verleend,
wordt niet gedekt en maakt de Internationale Beperkte
Garantie ongeldig. De Internatio-nale Beperkte Garantie
geldt ook niet voor banden, glas en batterijen of schade

aan de kast of hardware als gevolg van vocht dat

in uw Tambour Horizon-horloge terecht is gekomen

als gevolg van oneigenlijk gebruik.

Meer in het algemeen is de garantie niet van toepassing

in geval van onijuist of onbekwaam gebruik van uw Tambour
Horizon-horloge:

¢ als het product door de gebruiker of een onbevoegd
persoon is geopend;



¢ als het apparaat is aangesloten op niet-aanbevolen
accessoires, zoals een ander type oplader;

* als het product opzettelijk is beschadigd of is gebruikt

met overtreding van de aanbevolen regels voor het starten

en gebruiken van het product, zoals het verkeerd aansluiten

of het blootstellen van het product aan een te hoge
netspanning of elektrische ontladingen, grote schokken,

of aanzienlijke be-schadiging van de behuizing van het
product en van de elektronische componenten door abnormale
mechanische belasting of het laten vallen van het product;

¢ als het product is blootgesteld aan water of andere
chemische stoffen (aanwezigheid van roest of vochtigheid);

¢ als het product is blootgesteld aan hoge of lage
temperaturen (normale gebruikstemperatuur ligt tussen O °C

en 45 °C) of andere extreme omgevingsomstandigheden;

¢ als een poging is ondernomen om de batterij van het product
te wijzigen;

* als een poging is ondernomen om de software van het
product te veranderen.



Als een of meer van de bovengenoemde punten worden
geconstateerd, dan valt uw Tambour Horizon-horloge

niet langer onder de Internationale Beperkte Garantie.
Normale slijfage en veroudering van uw Tambour
Horizon-horloge en de bijbehorende accessoires

als gevolg van normaal gebruik, vallen niet onder de garantie.
Dit geldt met name voor:

¢ elke aantasting van het materiaaloppervlak als gevolg
van normaal gebruik van het product, krassen op de kast,
de band, de gesp, het rubber, het glas, het binnendringen
van stofdeeltjes, aangetaste oppervlakken, een verandering
van kleur van onderdelen als gevolg van blootstelling

aan zonnestra-ling of contact met een chemische stof;

* verslechtering van de autonome prestaties ten gevolge
van de normale veroudering van de batterij.

Uitsluiting van garantie voor software

In het kader van deze paragraaf over software wordt
onder ‘software’ verstaan alle softwaretoepassingen

(en alle bijbehorende content en functionaliteiten)

die met gebruikmaking van het Tambour Horizon-horloge
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toegankelijk zijn of die anderszins in combinatie

met het Tambour Horizon-horloge werken.

Software van een derde partij. ‘Software van een derde
partij’ verwijst naar software die is ontwik-keld door

of aan u beschikbaar is gesteld voor gebruik in combinatie
met het Tambour Horizon-horloge door een andere persoon
dan Louis Vuitton.

Louis Vuitton kan niet verantwoordelijk worden gehouden
wanneer updates van de besturingssystemen van het Tambour
Horizon-horloge of koppeling van het horloge met specifieke
modellen mobiele telefoons leiden tot disfunctioneren

of storingen van het horloge.

De beschikbaarstelling van software van een derde partij

is onderworpen aan en in overeenstemming

met de toepasselijke voorwaarden van deze derde partij.
Garantie die wordt verleend bij dergelijke software

van een derde partij, wordt enkel verleend door

een dergelijke derde partij en niet door Louis Vuitton.
Dienovereenkomstig erkent u dat Louis Vuitton

niet verantwoordelijk is met betrekking tot het gebruik

en/of de exploitatie van dergelijke apps en/of software

van derden.



Uw gebruik van software van derden is onderhevig

aan uw aanvaarding van de doelgerichte voorwaar-den
van deze toepassingen en mogelijkerwijs de privacyverklaringen.
We raden u sterk aan de voorwaar-den van de software
van derden zorgvuldig te lezen.

Software van Louis Vuitton. Louis Vuitton kan in verband
met het Tambour Horizon-horloge van tijd tot tijd bepaalde
software aan de gebruikers verschaffen of voor hen
beschikbaar maken. We raden u sterk aan de voorwaarden
en privacyverklaring van Louis Vuitton in verband

met de software van Louis Vuitton die u wilt downloaden

of gebruiken, zorgvuldig te lezen.

Algemene voorwaarden en beperkingen

Deze Internationale Beperkte Garantie geeft u specifieke
wettelijke rechten. Daarnaast kunt u op grond van plaatselijke
regelgeving nog andere rechten hebben, die van land tot
land verschillen. Louis Vuitton en haar winkels kunnen naar
eigen goeddunken besluiten om een horloge van Louis Vuitton
onder deze Infernatio-nale Beperkte Garantie te repareren

of te vervangen. Voor zover de lokale wetgeving dit toelaat,
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is Louis Vuitton niet aansprakelijk voor enige incidentele,
bijzondere of gevolgschade of schadevergoeding,
voort-vloeiend vit of in verband staand met deze Internationale
Beperkte Garantie. Deze Internationale Beperkte Garantie
mag worden overgedragen met het Tambour Horizon-horloge.
Wij raden u aan om uw Tambour Horizon-horloge

naar de dichtstbijzijnde Louis Vuitton-winkel te brengen.

De lijst van Louis Vuitton-winkels wereldwijd is online

te vinden op louisvuitton.com. Deze garantie is niet

van invloed op uw wettelijke rechten als consument.
Controleer of uw garantiekaart een gedateerd en ondertekend
stempel bevat. Als dat niet het geval is, geldt uw dekking

van de bovengenoemde services van de Internationale
Beperkte Garantie niet.

Daarnaast moet bij de retournering van het product

aan de volgende administratieve voorwaarden worden
voldaan om onder de dekking van deze Internationale
Beperkte Garantie fe vallen: voor zover de toepas-selijke

wet- en regelgeving dit toestaat, moet het product naar

een Louis Vuitton-winkel teruggebracht wor-den

met zijn originele batterij en oplader.


http://louisvuitton.com

Specifieke aanvullende garantievoorwaarden
van toepassing in Belgié

De hierboven uviteengezette Internationale Beperkte Garantie
vormt een aanvulling op andere rechten en rechtsmiddelen
die u onder Belgisch dwingend recht ter beschikking staan.
In het bijzonder kunt u het recht hebben u te beroepen

op de verplichtingen van Louis Vuitton onder toepasselijk
Belgisch recht inzake de verkoop van consumptiegoederen.
De voorwaarden van deze Internationale Beperkte Garantie
laten deze rechten en rechtsmiddelen onverlet.

Specifieke aanvullende garantievoorwaarden
van toepassing in Nederland

Deze Internationale Beperkte Garantie geeft u bepaalde
wettelijk rechten die kunnen worden ingeroepen naast andere
rechten onder Nederlands recht inzake de verkoop

van consumptiegoederen. De Internatio-nale Beperkte
Garantie laat deze laatste rechten onverlet.
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Deze Internationale Beperkte Garantie wordt gegeven door
Louis Vuitton, waarvan het hoofdkantoor is gevestigd op 2,
rue du Pont Neuf 75001 Parijs - FRANKRIJK en dat tevens

is gevestigd in Nederland op: Louis Vuitton B.V., P. Cornelisz
Hooftstraat 65-67, 1071 BP AMSTERDAM.

Deze garantie kan worden ingeroepen in de landen

waar het Tambour Horizon-horloge wordt geleverd,
waaronder Nederland.



Internationale eingeschrénkte Garantie

Verbraucher, die sich in den USA oder Territorien

der USA befinden, sollten die Seiten 47 bis 62 lesen,

um statt dieser internationalen begrenzten Garantie
(,internationale begrenzte Garantie”) die United States
Limited Warranty einzusehen.

Die Uhr Tambour Horizon ist fir einen Zeitraum

von zwei Jahren ab dem Kaufdatum und das Zubehér

fir einen Zeitraum von einem Jahr ab dem Kaufdatum

unter den nachstehend aufgefishrten Bedingungen durch

eine internationale begrenzte Garantie gegen
Fabrikationsfehler gedeckt. Dies schmdlert in keiner Weise
die Rechte, die Sie im Rahmen des Verbraucherschutzes,
eines Kaufvertrages oder gesetzlicher Garantien haben
kénnen. Diese internationale begrenzte Garantie gilt zusétzlich
zu anderen Rechten und Rechtsanspriichen, die lhnen

im Rahmen lokaler Gesetze gewdhrt werden und die nicht
ausgeschlossen werden kénnen. Einen Uberblick iber

die zusétzlich zu dieser Garantie gewdhrten Rechtsanspriiche
finden Sie in den lénderspezifischen Abschnitten unten.
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Fir den Zweck dieser internationalen begrenzten

Garantie umfasst das Zubehor das Ladezubehdr, das sich

in der Originalverpackung der Uhr Tambour Horizon

befindet oder in den Louis Vuitton Geschéften verkauft wird
(d.h. Ladestation, USB-C-Kabel, Universal-Adapter.

Das Zubehor umfasst kein Zubehor, das von Dritten verkauft
wird, und Louis Vuitton lehnt fir solches Zubehér ausdriicklich
jegliche Garantie oder Gewdhrleistung ab. Die Bedingungen,
Begrenzungen und Ausschlisse gelten sowohl fir die Uhr

als auch fir ihr Zubehér. Nicht alle Zubehérteile sind wasserdicht.

Was ist von der Garantie abgedecki?

Im Rahmen dieser internationalen begrenzten Garantie
verpflichtet sich Louis Vuitton, jedes Problem mit den Funktionen
der Uhr Tambour Horizon oder ihrem Zubehér, das sich

aus einem Fabrikationsfehler ergibt, kostenfrei zu beheben.
Diese Garantie wird ausschlieBlich von den Louis Vuitton
Geschaften anerkannt.

Die 2-Jahres-Garantie ab dem Datum des Kaufs

der Uhr Tambour Horizon und die einjshrige Garantie

fir das Zubehér ab dem Datum des Kaufs der Uhr
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Tambour Horizon decken alle Funktionsfehler ab,

die im Rahmen der normalen Benutzung des Geréits

in Ubereinstimmung mit den technischen Spezifikationen
und der Bedienungsanleitung der Uhr Tambour Horizon
auftauchen. Dabei kann es sich zum Beispiel um folgende
Probleme handeln: Probleme mit dem Ein- und Ausschalten,
Ladeprobleme, Fehlfunktionen des Displays,

die Unméglichkeit, die Apps oder Funktionen der Uhr
aufgrund einer Funktionsstérung normal zu nutzen.

Diese Garantie kann in den Léndern, in denen die Uhr
Tambour Horizon vertrieben wird, geltend gemacht werden.
Alle unbestreitbaren Qualitétsprobleme beim Aussehen
oder den mechanischen Funktionen, die offenbar

von einem Problem mit der Qualitét der Komponenten
herrihren, sind von der Garantie abgedeckt.

Dariiber hinaus gelten bestimmte einschrénkende
Bedingungen. Aus dem Grund ist es sehr wichtig,

dass Sie sich folgende Absdtze gut durchlesen:



Was sind die einschréinkenden Bedingungen
dieser Garantie?

Um Anspruch auf diese internationale begrenzte Garantie
zu haben, miissen folgende Bedingungen erfillt sein:

* Wenn Sie die Uhr Tambour Horizon zur Reparatur

in ein Louis Vuitton Geschdéft bringen, muss die Garantiekarte
mit dem Stempel fir die internationale Garantie beigelegt
werden, die Sie zusammen mit der Uhr erhalten haben.

Der Garantiestempel muss zum Zeitpunkt des Kaufs
unterschrieben und datiert worden sein;

* Louis Vuitton Gbernimmt keine Garantie fiir eine Uhr
Tambour Horizon, die ohne einen giiltigen Garantiestempel
verkauft wurde, der von einem Louis Vuitton Geschdaft
ordnungsgemdf ausgefillt und unterzeichnet wurde;

* Die auf dem Gehduse eingravierte Seriennummer muss
perfekt lesbar sein und kein Teil des Original-Gehé&usebodens
oder der Original-Seriennummer darf entfernt, modifiziert,
gefdlscht, abgedndert, ersetzt, geldscht, verunstaltet

oder unlesbar gemacht worden sein.

125



Die Nichteinhaltung einer oder mehrerer der o.g. Bedingungen
macht alle Anspriiche, die sich aus der internationalen
begrenzten Garantie fir die Uhr Tambour Horizon ergeben,
null und nichtig.

Was ist nicht von der Garantie abgedeckt?

Wenn eine andere Stelle als ein offizielles Louis Vuitton
Kundenservice-Center an der Uhr Service-Dienstleistungen
erbracht hat, sind eventuelle sich daraus ergebende Schéden
nicht von der internationalen begrenzten Garantie abgedeckt
und heben den Garantieanspruch auf. Die internationale
begrenzte Garantie bezieht sich auch nicht auf Armbénder,
Glaser und Batterien oder auf irgendeine Beschédigung

des Gehéuses oder der Hardware aufgrund von Feuchtigkeit,
die aufgrund einer unsachgeméBen Behandlung in Ihre Uhr
Tambour Horizon eingedrungen sein kénnte.

Allgemein gilt die Garantie nicht bei unsachgeméfer
oder inadéquater Benutzung lhrer Uhr Tambour Horizon:
* das Produkt wurde vom Benutzer oder einer nicht dazu
berechtigten Person gedffnet;

126



* das Produkt wurde an nicht empfohlenes Zubehdr wie

ein anderes Ladegerdt angeschlossen;

¢ das Produkt wurde absichtlich beschadigt

oder unter Nichtbeachtung der empfohlenen Hinweise

fir die Inbetriebnahme oder die Benutzung verwendet,

wie mit einem ungeeigneten Steckelement,

oder das Produkt wurde einer zu hohen Stromspannung,
elekirischen Entladungen oder starken Schlégen ausgesetzt,
fallen gelassen oder einer anormal hohen mechanischen
Belastung ausgesetzt, was zu einer starken Beschddigung
des Gehéuses oder der elekironischen Bauteile des Produkts
gefihrt hat;

¢ das Produkt wurde in ungewdhnlicher Weise Wasser

oder anderen chemischen Substanzen ausgesetzt

(Korrosion, Feuchtigkeit);

¢ das Produkt wurde hohen oder niedrigen Temperaturen
(die normale Betriebstemperatur liegt zwischen O und 45 °C)
oder anderen extremen Umweltbedingungen ausgesetzt;

¢ es wurde versucht, die Batterie des Produkts zu veréndern;
 es wurde versucht, die Software des Produkts zu veréndern.
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Wird einer der o.g. Félle beobachtet, ist die Uhr Tambour
Horizon nicht von der internationalen begrenzten Garantie
abgedeckt. Der normale Verschleif und die Alterung lhrer Uhr
Tambour Horizon und ihres Zubehérs infolge einer normalen
Nutzung sind nicht durch die Garantie abgedeckt.

Dies ist insbesondere der Fall bei:

* Oberflachenbeschéddigung infolge der normalen Nutzung
des Produkts, Kratzern auf dem Gehduse, dem Armband,

der Schliefe, dem Kautschuk, dem Glas, Eindringen

von Staub oder Oberfléchenbeschadigung, Farbverénderung
von Teilen der Uhr durch das Sonnenlicht oder Kontakt

mit chemischen Substanzen;

* Beeintrachtigung der Autonomie aufgrund der normalen
Alterung der Batterie.

Gewsdhrleistungsausschluss fir Software

Fir die Zwecke dieses Abschnitts Gber Software bezeichnet
,Software” jede Softwareanwendung (und alle damit
verbundenen Inhalte und Funktionen), auf die iiber

die Uhr Tambour Horizon zugegriffen werden kann

oder die anderweitig mit ihr interagiert.
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Software von Drittanbietern. ,Software von Drittanbietern”
bezieht sich auf Software, die von jemand anderem

als Louis Vuitton entwickelt wurde oder Ihnen von jemand
anderem zur Verwendung mit der Uhr Tambour Horizon
zur Verfigung gestellt wird.

Bitte beachten Sie, dass Louis Vuitton nicht fiir Aktualisierungen
von Betriebssystemen der Uhr Tambour Horizon

oder fiir Pairings der Uhr mit bestimmten Mobiltelefonen
haftet, die einen Defekt oder eine Funktionsstérung

der Uhr nach sich ziehen.

Software von Drittanbietern wird vorbehaltlich

und in Ubereinstimmung mit den Geschéftsbedingungen
des jeweiligen Drittanbieters bereitgestellt. Jede Garantie,
die im Zusammenhang mit Software von Drittanbietern
eingerdumt wird, wird ausschlieBlich von den Drittanbietern
und nicht von Louis Vuitton gegeben. Dementsprechend
erkennen Sie an, dass Louis Vuitton im Hinblick

auf die Nutzung und/oder Verwertung solcher Software
von Drittanbietern nicht haftbar gemacht werden kann.

Ihre Nutzung solcher Software von Drittanbietern
unterliegt lhrer Zustimmung zu den speziellen

Bedingungen dieser Anwendungen und gegebenenfalls
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zu den Datenschutzrichtlinien. Wir empfehlen lhnen dringend,
die Geschéftsbedingungen fiir die Software von Drittanbietern
sorgfdltig zu lesen.

Louis Vuitton Software. Louis Vuitton kann von Zeit

zu Zeit bestimmte Software fir Benutzer in Verbindung

mit der Uhr Tambour Horizon bereitstellen oder verfiigbar
machen (,Louis Vuitton Software”). Wir empfehlen lhnen
dringend, die allgemeinen Geschéftsbedingungen

und Datenschutzrichtlinien von Louis Vuitton in Verbindung

mit der LV-Software, die Sie méglicherweise
herunterladen/verwenden, sorgféltig zu lesen.

Allgemeine Bedingungen und Einschrénkungen

Diese internationale begrenzte Garantie gibt lhnen
bestimmte gesetzliche Anspriiche. Gemaf3 der lokalen
Gesetzgebung, die von Land zu Land unterschiedlich ist,
kénnen Sie méglicherweise noch weitere Anspriiche haben.
Es liegt im alleinigen Ermessen von Louis Vuitton

und der Louis Vuitton Geschdfte, eine Louis Vuitton Uhr

im Rahmen dieser internationalen begrenzten Garantie

zu reparieren oder auszutauschen. Soweit es die lokale
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Gesetzgebung gestattet, haftet Louis Vuitton nicht fir beiléufige
Schéden, spezielle Schéden, Straf- oder Folgeschéden.
Diese internationale begrenzte Garantie ist zusammen

mit der Uhr Tambour Horizon bertragbar.

Wir empfehlen lhnen, lhre Uhr Tambour Horizon

in das néchstgelegene Louis Vuitton Geschdft zu bringen.
Eine Liste aller Louis Vuitton Geschéfte weltweit finden

Sie online unter louisvuitton.com. lhre gesetzlichen Rechte
als Verbraucher werden durch diese Garantie nicht
eingeschrénkt. Bitte vergewissern Sie sich, dass lhre
Garantiekarte einen datierten und unterschriebenen Stempel
aufweist. Andernfalls ist das Produkt nicht durch die oben
beschriebenen Leistungen der internationalen begrenzten
Garantie gedeckt.

Damit das Produkt durch diese internationale begrenzte
Garantie gedeckt ist, missen bei der Rickgabe auBerdem
die folgenden administrativen Bedingungen erfiillt sein:
Soweit es die 6rilichen Gesetze zulassen, muss das Produkt
mit der Original-Batterie und dem Original-Ladegerét

an ein Louis Vuitton Geschéft zuriickgegeben werden.
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Spezielle zusétzliche Garantiebedingungen
Spezielle zusétzliche Garantiebedingungen fiir Osterreich

Diese internationale begrenzte Garantie gilt unbeschadet
der gesetzlichen Garantie des Verkéufers und aller anderen
Rechte, die Ihnen das zwingende &sterreichische

Recht einréumt.

Louis Vuitton haftet nicht fir beiléufige Schaden,

spezielle Schéden, Straf- oder Folgeschéden, es sei denn,
es handelt sich um Personenschéden oder Anspriiche

aus dem &sterreichischen Produkthaftungsgesetz.

Das Produkt muss mit seiner Originalbatterie

und dem Original-Ladegerét in ein Louis Vuitton Geschdft
zuriickgebracht werden (eine Liste finden Sie online

bei louisvuitton.com).
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Spezielle zusétzliche Garantiebedingungen
fir das GroBherzogtum Luxemburg

Die o.g. internationale begrenzte Garantie gilt unbeschadet
der anderen Rechte und Rechtsanspriiche, die lhnen

das zwingende luxemburgische Recht einrgumt:

(i) zweijshrige Konformitétsgarantie gemaf Artikel 1212-1
bis L212-7 des Luxemburger Verbraucherkodexes

und (ii) Garantie gegen versteckte Méngel laut

den Bedingungen der Artikel 1641 bis 1649

des luxemburgischen Biirgerlichen Gesetzbuches.

Beziiglich der Konformitétsgarantie ist der Fachmann
verpflichtet, vertragsgerechte Waren zu liefern, und haftet

fir jede Vertragswidrigkeit, die bei der Lieferung besteht,
auch wenn er keine Kenntnis davon hat. Er haftet auch

fir jede durch die Verpackung, die Montagehinweise

und die Installation herbeigefihrte Vertragswidrigkeit,

wenn eine solche Installation Teil des Vertrags ist oder unter
seiner Verantwortung durchgefihrt wurde. Um die gesetzliche
Konformitétsgarantie des Fachmanns geltend machen

zu kénnen, missen Sie diesen mit welchem Mittel auch immer
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innerhalb von zwei Jahren nach der Lieferung der Waren
iber die Vertragswidrigkeit informieren. Sie haben die Wahl
zwischen der Reparatur oder dem Ersatz der Waren,

es sei denn, eine dieser Optionen ist fir den Fachmann

mit unverhéltnisméBig hohen Kosten verbunden.

Werden die Waren weder repariert noch ersetzt,

haben Sie die Méglichkeit, die Waren zuriickzugeben

und eine Rickerstattung des Kaufbetrages zu verlangen
oder die Waren zu behalten und sich den Kaufpreis teilweise
zuriickerstatten zu lassen.

Beziiglich der Garantie gegen versteckte Méngel schreiben
die Artikel 1641 ff. des luxemburgischen Birgerlichen
Gesetzbuches Folgendes vor: ,Der Verké&ufer muss

eine Garantie gegen versteckte Méngel an dem verkauften
Gegenstand iibernehmen, die diesen fiir die vorgesehene
Verwendung untauglich machen oder diese Verwendung
so sehr beeintréchtigen, dass der Kéufer den Gegenstand
nicht gekauft oder weniger fir ihn bezahlt hatte, wenn

er von den Méngeln gewusst hatte.” Geméf Artikel 1648
des luxemburgischen Biirgerlichen Gesetzbuches muss
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der Kéufer den Verkdufer kurze Zeit, nachdem die Méngel
entdeckt wurden oder hétten entdeckt werden sollen,
Uber die Méngel informieren.

Spezielle zusétzliche Garantiebedingungen
fir Deutschland

WICHTIGER HINWEIS: Die Bedingungen der oben
erl&uterten internationalen begrenzten Garantie sind nicht
anwendbar auf im Rahmen der gesetzlichen Garantie

oder der Verbraucherschutzrechte gewéhrte Rechtsanspriiche.
Diese internationale begrenzte Garantie gilt zusétzlich

zu den Rechten und Rechtsanspriichen, die lhnen das deutsche
Recht einréumt und die nicht ausgeschlossen werden dirfen.
Nichts in dieser internationalen begrenzten Garantie erhebt
den Anspruch, gesetzliche Garantieanspriiche oder nach
deutschem Recht nicht ausschlieBbare Rechtsanspriiche

zu begrenzen, zu veréndern, zu schmélern, abzustreiten,
auszuschlieBen oder aufzuheben, vor allem die gesetzlichen
Garantie- und Verbraucherschutzrechte nach Abschnitt 437 ff.,
474 f. Birgerliches Gesetzbuch (BGB). Unbeschadet

der im Rahmen dieser internationalen begrenzten Garantie
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gewahrten Rechte haben Sie, wenn die Tambour Horizon
defekt und zum Lieferzeitpunkt nicht vertragsgemaf ist,
laut Abschnitt 437 ff., 474 ff. BGB wahlweise Anspruch
auf den Ersatz oder die Reparatur der Uhr. Wenn wir nicht
dazu in der Lage sind, die defekte Tambour Horizon

zu ersetzen, oder dies ablehnen, haben Sie das Recht,
vom Kaufvertrag zuriickzutreten, den Kaufpreis zu mindern
oder Schadenersatz oder den Ersatz vergeblicher
Aufwendungen zu verlangen.

[Louis Vuitton haftet nicht fir beiléufige Schaden,

spezielle Schaden, Straf- oder Folgeschédden,

die sich aus dieser internationalen begrenzten Garantie
oder in Verbindung mit ihr ergeben. Diesbeziglich

haftet Louis Vuitton lediglich bei Vorsatz oder grober
Fahrléssigkeit. Die o.g. Haftungsbegrenzung gilt nicht

bei Verletzung von Leben, Kérper oder Gesundheit.

Das Gleiche gilt fir die zwingende Haftung nach

dem deutschen Produkthaftungsgesetz.]
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Garanzia internazionale limitata

| consumatori situati all’interno degli Stati Uniti o nei relativi
territori sono pregati di leggere quando riportato

da pagina 47 a pagina 62 per consultare nello specifico la
garanzia limitata valida per gli Stati Uniti saltando

i paragrafi dedicati alla garanzia internazionale limitata.
L'orologio Tambour Horizon & coperto da una garanzia
internazionale limitata contro i difetti di fabbricazione

della durata di due anni dalla data di acquisto, mentre

gli accessori sono coperti per un anno dalla data di acquisto
secondo le condizioni sottostanti. Cid non pregiudica

in nessun modo i diritti previsti dalla tutela del consumatore,
dal contratto di vendita o da altre leggi applicabili. La garanzia
internazionale limitata si aggiunge ad altri diritti e rimedi
disponibili ai sensi della legislazione locale, che non possono
essere esclusi. Per una panoramica dei diritti legali in aggiunta
alla garanzia, fare riferimento alle sezioni specifiche del paese
sotto riportate.

Ai fini della presente garanzia internazionale limitata,

gli accessori comprendono gli accessori di ricarica inclusi
nella confezione originale dell'orologio Tambour Horizon
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o venduti nei negozi Louis Vuitton (ossia base di ricarica,
cavo USB-C e adattatore universale). Gli accessori

non comprendono gli accessori venduti da ferzi, rispetto

ai quali Louis Vuitton declina espressamente qualsiasi
garanzia o assicurazione. Le condizioni, le limitazioni

e le esclusioni si applicano sia all'orologio Tambour Horizon
che ai suoi accessori. Tutti gli accessori non sono resistenti
all'acqua.

Che cosa copre la garanzia?

Secondo la presente garanzia limitata, Louis Vuitton

si impegna alla riparazione gratuita di eventuali problemi

di funzionamento dell’orologio Tambour Horizon

o dei suoi accessori dovuti a difetti di fabbricazione.

La garanzia ha valore solo nelle boutique Louis Vuitton.

Le garanzie dell'orologio Tambour Horizon e degli accessori,
valide per una durata rispettivamente di due e di un anno
dalla data di acquisto dell'orologio Tambour Horizon,
coprono i difetti di funzionamento che si verificano durante

il normale uso del dispositivo, secondo le specifiche tecniche
e i manuali dell'vtente dell'orologio Tambour Horizon.
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Tali difetti comprendono problemi di accensione/spegnimento,
di ricarica, malfunzionamenti del display e I'impossibilita

di usare correttamente le funzioni delle app o dell‘orologio

a causa di un difetto dell'orologio Tambour Horizon.

La garanzia & applicabile nei paesi di distribuzione
dell'orologio Tambour Horizon. Sono coperti gli evidenti

difetti di qualita dell’estetica o della meccanica del prodotto
derivanti da problemi relativi ai componenti.

Si applicano inoltre alcune condizioni limitative, & quindi
essenziale leggere i seguenti paragrafi:

Quali sono le condizioni limitative di questa garanzia?

Per beneficiare della garanzia internazionale limitata,
devono essere soddisfatte le seguenti condizioni:

* |l timbro della garanzia internazionale limitata, riportato
sulla garanzia ricevuta con l'orologio Tambour Horizon,

deve essere accluso all'orologio al momento della restituzione
per riparazione presso una boutique Louis Vuitton e deve
essere firmato e datato al momento dell'acquisto;

* Louis Vuitton non onorerd la garanzia se I'orologio Tambour

Horizon & stato venduto senza un valido timbro di garanzia
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correttamente compilato e firmato presso un negozio

Louis Vuitton;

* |l numero di serie inciso sulla cassa dovra essere perfettamente
leggibile e nessuna parte del fondello originale o del numero

di serie originale dovra essere stata staccata, modificata,
falsificata, alterata, sostituita, cancellata, rovinata o resa
illeggibile.

Il mancato rispetto di una qualsiasi delle condizioni
sopra riportate rende nulli e invalidati tutti i diritti derivanti
dalla garanzia internazionale limitata dell’'orologio
Tambour Horizon.

Che cosa non copre la garanzia?

| danni derivanti dagli interventi non eseguiti dal servizio
clienti ufficiale di Louis Vuitton non sono coperti e annullano

la garanzia internazionale limitata. Inoltre, la garanzia limitata
internazionale non copre i bracciali, i cristalli e le batterie,

né eventuali danni alla cassa o alle parti in metallo dovuti
all'umidita che potrebbe essere entrata nell'orologio Tambour
Horizon in occasione di una manipolazione non corretta.
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Piv in generale, non si applica se |'orologio Tambour Horizon
& stato utilizzato in modo improprio o inadeguato:

« il prodotto & stato aperto dall'utente o da persone

non autorizzate;

« il prodotto & stato collegato ad accessori diversi da quelli
consigliati, come un altro modello di caricabatteria;

« il prodotto & stato volontariamente danneggiato o usato
senza tenere conto delle istruzioni durante I'accensione

o l'vtilizzo, ad esempio collegandolo in modo sbagliato;

il prodotto & stato esposto a tensione eccessiva o a scariche
e scosse elettriche, oppure & caduto o ha subito sollecitazioni
meccaniche anomale che hanno causato il deterioramento
dell'involucro e dei componenti elettronici;

« il prodotto & stato esposto all'acqua in modo anomalo

o ad altre sostanze chimiche (presenza di corrosione e umidita);
* il prodotto & stato esposto a temperature elevate

o basse (l'intervallo di temperatura previsto per il normale
funzionamento & compreso tra 0 e 45 °C) o ad altre
condizioni ambientali estreme;

* si & fentato di modificare la batteria del prodotto;

* si & fentato di modificare il software del prodotto.
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Se si & verificato uno dei suddetti -eventi, I'orologio Tambour
Horizon non & coperto dalla garanzia internazionale limitata.
L'usura e |'invecchiamento derivanti dall’impiego normale
dell'orologio Tambour Horizon non sono coperti

dalla garanzia. Questo vale in particolare per:

* deterioramento delle superfici dovuto all'uso normale

del prodotto, graffi su cassa, bracciale, fibbia, gomma,
cristallo, penetrazione della polvere, alterazione del colore dei
componenti causata dall’'esposizione ai raggi solari

o dal contatto con sostanze chimiche;

¢ danni alle prestazioni di autonomia dovuti all’invecchiamento
naturale della batteria.

Esclusione di garanzia per il software

Ai fini della presente sezione Software, per “Software”

si intende qualsiasi applicazione software (e tutti i confenuti
e le funzionalita associati) a cui & possibile accedere
utilizzando I'orologio Tambour Horizon o che potrebbero
altrimenti interagire con esso.
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Software di terzi. “Software di terzi” si riferisce al software
che & stato sviluppato o fornito per 'uso nell'orologio
Tambour Horizon da persone diverse da Louis Vuitton.

Si ricorda che Louis Vuitton non potra essere ritenuto
responsabile di disfunzioni e malfunzionamenti dell'orologio
dovuti ad aggiornamenti del sistema operativo dell'orologio
Tambour Horizon o all'accoppiamento dell'orologio

con determinati modelli di telefoni cellulari.

Il software di terzi viene fornito conformemente

e subordinatamente ai termini e le condizioni applicabili
della parte terza. Eventuali garanzie fornite relativamente

a tale software di terzi saranno fornite esclusivamente

da tali terzi e non da Louis Vuitton. Di conseguenza,

si riconosce che Louis Vuitton non sard ritenuto responsabile
per |'uso e/o lo sfruttamento di tali app e/o software di terzi.
L'utilizzo di software di terze parti & soggetto all'accettazione
dei termini e delle condizioni specifici di tali applicazioni e,
se del caso, delle politiche sulla privacy. Si raccomanda

di leggere attentamente i termini e le condizioni dei software
di terze parti.



Software Louis Vuitton. Louis Vuitton si riserva il diritto

di fornire o mettere a disposizione, di tanto in tanto,
determinati software per gli utenti in relazione all'orologio
Tambour Horizon (“Software Louis Vuitton”). Si raccomanda

di leggere attentamente i termini e le condizioni di Louis Vuitton
e le politiche sulla privacy in relazione al software LV

che si desidera scaricare/utilizzare.

Condizioni e limitazioni generali

La presente garanzia internazionale limitata da all'utente
diritti legali specifici; I'utente potrebbe avere anche altri diritti,
che variano da Stato a Stato. Louis Vuitton e le sue boutique
possono decidere a proprio insindacabile giudizio di riparare
o sostituire qualsiasi segnatempo Louis Vuitton ai sensi

della presente garanzia internazionale limitata. Nei limiti
consentiti dalla legislazione locale, Louis Vuitton non potra
essere ritenuta responsabile di danni indiretti, particolari,
punitivi o conseguenti derivanti da o associati alla presente
garanzia internazionale limitata. La garanzia internazionale
limitata pud essere trasferita con 'orologio Tambour Horizon.



Si consiglia di portare |'orologio Tambour Horizon presso

la boutique Louis Vuitton pid vicina. L'elenco dei negozi

Louis Vuitton in tutto il mondo & reperibile online sul sito
louisvuitton.com. Questa garanzia non influisce sui diritti

legali del consumatore Si prega di verificare che la scheda

di garanzia contenga un timbro datato e firmato, pena

la mancata copertura dei servizi della garanzia intermazionale
limitata descritti in precedenza.

Inoltre, ai fini della copertura da parte di suddetta garanzia
internazionale limitata, in caso di reso del prodotto occorre
rispettare le seguenti condizioni amministrative: nella misura
consentita dalle normative locali vigenti, il prodotto deve essere
restituito con la batteria e il caricatore originali in un negozio
Louis Vuitton.

Condizioni di garanzia aggiuntive specifiche applicabili
in Italia (“Garanzia legale del venditore”)

La presente garanzia internazionale limitata si aggiunge
alla garanzia legale che non pud essere esclusa, ai sensi
degli articoli 128 e seguenti del Codice del Consumo italiano
(Decreto legislativo 6 settembre 2005, n. 206 - “Codice
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del Consumo”). Nessun elemento della garanzia internazionale
limitata ha lo scopo di limitare, modificare, sottrarre, eliminare,
negare, escludere o sospendere i requisiti di garanzia
obbligatori previsti o i diritti legali non escludibili ai sensi

del Codice del Consumo.

In caso di difetto di conformitd, il cliente avra diritto al ripristino
gratuito della conformita dei beni Louis Vuitton mediante
riparazione o sostituzione, o a una riduzione adeguata

del prezzo o alla risoluzione del contratto in relazione

a tali beni, in conformitd con quanto previsto dall‘art. 130

del Codice del Consumo italiano.

Il consumatore pud chiedere, a sua scelta, a Louis Vuitton

di riparare il bene Louis Vuitton o di sostituirlo, senza spese

in entrambi i casi, salvo che il rimedio richiesto sia impossibile
o eccessivamente oneroso.

E da considerare eccessivamente oneroso uno dei due rimedi
se impone a Louis Vuitton spese irragionevoli in confronto
all'altro, tenendo conto:

a) del valore che il bene Louis Vuitton avrebbe se non vi fosse
difetto di conformita;

b) dell’entita del difetto di conformits;
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c) dell'eventualita che il rimedio alternativo possa essere
esperito senza notevoli inconvenienti per il consumatore.

Le riparazioni o le sostituzioni devono essere effettuate

entro un congruo termine dalla richiesta e non devono arrecare
notevoli inconvenienti al consumatore, tenendo conto

della natura del bene Louis Vuitton e dello scopo per il quale

il consumatore ha acquistato il bene Louis Vuitton.

| costi summenzionati si riferiscono ai costi indispensabili

per rendere conformi i beni Louis Vuitton, in particolare modo
con riferimento alle spese effettuate per la spedizione,

per la mano d'opera e per i materiali.

A sua discrezione, il cliente pud richiedere un‘adeguata
riduzione del prezzo o la risoluzione del contratto

in una delle seguenti situazioni:

a) la riparazione e la sostituzione sono impossibili

o eccessivamente onerose;

b) Louis Vuitton non ha completato la riparazione entro
un tempo ragionevole o non ha sostituito la propria merce
entro un tempo adeguato;
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¢) la sostituzione o la riparazione precedentemente effettuata
hanno arrecato notevoli inconvenienti al consumatore.

Nel determinare |'importo della riduzione o la somma

da restituire si tiene conto dell'uso del bene Louis Vuitton.
Dopo la denuncia del difetto di conformita, Louis Vuitton
pud offrire al consumatore qualsiasi altro rimedio disponibile,
con i seguenti effetti:

a) qualora il consumatore abbia gia richiesto uno specifico
rimedio, Louis Vuitton resta obbligato ad attuarlo,

con le necessarie conseguenze in ordine alla decorrenza
del termine congruo, salvo accettazione da parte

del consumatore del rimedio alternativo proposto;

b) qualora il consumatore non abbia gia richiesto

uno specifico rimedio, il consumatore deve accettare

la proposta o respingerla scegliendo un altro rimedio

ai sensi di quanto precede.

Se la non conformitd & di entitd minore, e non & possibile
o eccessivamente oneroso esperire i rimedi di riparazione
o sostituzione, il cliente non ha il diritto di risolvere il contratto.



Louis Vuitton & responsabile quando il difetto di conformita
si manifesta entro il termine di due anni dalla consegna

del bene Louis Vuitton.

Il consumatore decade dai suoi diritti se non denuncia

al servizio di assistenza clienti di Louis Vuitton il difetto

di conformitd entro il termine di due mesi dalla data

in cui ha scoperto il difetto. La denuncia non & necessaria
se Louis Vuitton ha riconosciuto 'esistenza del difetto

o lo ha occultato.

Salvo prova contrarig, si presume che i difetti di conformita
che si manifestano entro sei mesi dalla consegna del bene
Louis Vuitton esistessero gia a tale data, a meno che tale ipotesi
sia incompatibile con la natura del bene Louis Vuitton

o con la natura del difetto di conformita.

Le azioni volte a far valere il difetto di conformita non nascosto
da Louis Vuitton con la frode decadono in ogni caso dopo
ventisei mesi dalla consegna dei prodotti. Il consumatore
che sia stato chiamato ad eseguire il contratto potrd in ogni
caso far valere i propri diritti a condizione che il difetto

di conformita sia stato comunicato entro due mesi

dalla sua scoperta e prima della scadenza del termine

di cui alla frase precedente. In altre parole, se il difetto
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si manifesta nell'ultimo mese del periodo di garanzia,

il consumatore ha due mesi di tempo supplementari

per denunciare il difetto di conformita. Complessivamente,

il diritto di esercitare la garanzia legale si estingue in 26 mesi.
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Ograniczona gwarancja miedzynarodowa

Konsumenci znajdujqcy sie na terenie Stanéw
Zjednoczonych lub w ich terytoriach powinni przej$é

na strony od 47 do 62 aby zapoznaé sie

z ograniczonq gwarancjq Stanéw Zjednoczonych,

a nie z niniejszq ograniczong gwarancjq migdzynarodowgq
(,miedzynarodowa ograniczona gwarancja”).

Zegarek Tambour Horizon jest objgty migdzynarodowq
gwarancjq ograniczong, obejmujgcq wszelkie wady
produkcyjne przez okres dwéch (2) lat od daty zakupu

oraz akcesoria przez okres jednego (1) roku od daty zakupu,
w obu przypadkach z zastrzezeniem ponizszych warunkéw.
Nie wptywa to w zaden sposéb na prawa,

ktére mogq przystugiwaé uzytkownikowi w ramach przepiséw
dotyczqcych ochrony konsumentéw, umowy sprzedazy

lub innych regulacji prawnych. Niniejsza migdzynarodowa
gwarancja ograniczona stanowi uzupetnienie innych praw

i srodkéw zaradczych przystugujacych uzytkownikowi zgodnie
z lokalnymi przepisami, ktére nie mogq zostaé wykluczone.
Aby uzyskaé wigcej informaciji na temat przepiséw,

ktére stanowiq uzupetnienie niniejszej gwarancii,
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nalezy zapoznaé sie z ponizszymi rozdziatami dotyczgcymi
poszczegdlnych krajéw.

W rozumieniu niniejszej migdzynarodowej gwarancii
ograniczonej, wyrazenie ,akcesoria” oznacza akcesoria

do tadowania, ktére znajdujq sie w oryginalnym opakowaniu
zegarka Tambour Horizon lub sq sprzedawane w sklepach
Louis Vuitton (np. stacja tadujqgca, kabel USB-C, uniwersalny
zasilacz). Nie obejmuije to jakichkolwiek akcesoriéw
sprzedawanych przez innych producentéw, a firma

Louis Vuitton nie udziela na takiego rodzaju akcesoria
jakiejkolwiek gwarancji. Warunki, ograniczenia i wytgczenia
dotyczq zaréwno zegarka, jak i jego akcesoriéw.

Akcesoria nie sq wodoszczelne.

Jakie sq postanowienia gwarancii?

W ramach niniejszej miedzynarodowej gwarancji
ograniczonej firma Louis Vuitton zobowigzuie sig

do bezptatnej naprawy kazdego problemu dotyczqcego
dziatania zegarka Tambour Horizon lub jego akcesoriéw
ktéry wynika z wady produkcyinej. Gwarancja jest
akceptowana wytgcznie w sklepach Louis Vuitton.
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Dwuletnia gwarancja obowigzujgca od daty zakupu zegarka
Tambour Horizon i roczna (1 rok) gwarancja na akcesoria

od daty zakupu zegarka obejmujq wszelkie wady funkcjonalne
powstate podczas normalnego uzytkowania urzqdzenia,
zgodnie ze specyfikacjami technicznymi i instrukcjq obstugi.
Moze to by¢ na przyktad problem dotyczqcy
wiqczania/wyltqczania zasilania i fadowania, a takze
niemoznosci korzystania z normalnych funkcji z powodu
wady zegarka Tambour Horizon. Niniejsza gwarancja
obowigzuje w krajach, w ktérych prowadzona jest sprzedaz
zegarka Tambour Horizon. Wszelkie niepodwazalne wady
jakosciowe kosmetyki lub funkeji mechanicznych produktu,
ktére w oczywisty sposéb wynikajq z problemu dotyczqcego
jakoéci komponentéw sq objete zakresem obowigzywania
niniejszej gwarancji.

Niemniej jednak, obowigzujq réwniez pewne ograniczenia.
Nalezy koniecznie zapoznaé sig z informacjami
zamieszczonymi w ponizszych paragrafach:
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Jakie sq warunki dotyczqce ograniczenia gwaranc;i?

Aby mozliwe byto skorzystanie z praw dotyczqcych niniejszej
gwarancji ograniczonej, muszq by¢ spetnione warunki
okreslone ponizej:

* Piecze¢ migdzynarodowej ograniczonej gwarancij,
znajdujgca sie na karcie gwarancyijnej otrzymanej wraz

z zegarkiem Tambour Horizon, musi by¢ dotgczona

do zegarka w momencie oddawania go do naprawy

w salonie Louis Vuitton i musi by¢ podpisana i opatrzona datq
w momencie zakupy;

¢ Firma Louis Vuitton nie bedzie akceptowaé gwarancii

na zegarek Tambour Horizon bez waznej pieczeci
gwarancyjnej na formularzu wypetnionym i podpisanym

w sklepie Louis Vuitton;

* Wygrawerowany na zegarku numer seryjny musi byé
doskonale czytelny, a zadna czgé¢ oryginalnego numeru
seryjnego nie zostata usunigta, zmodyfikowana, sfatszowana,
zmieniona, zastgpiona, wymazana, zniszczona ani
nieczytelna.



Brak spetnienia ktéregokolwiek z powyzszych warunkéw
powoduije, ze prawa wynikajqgce z ograniczonej gwarancii
migdzynarodowej udzielanej na zegarek Tambour Horizon
bedq niewazne.

Przypadki nieobjete gwarancjq?

Uszkodzenia powstate w wyniku przeprowadzenia prac
serwisowych w jakimkolwiek innym miejscu, niz oficjalne
Centrum Obstugi Klienta firmy Louis Vuitton nie sq objete
gwarancjq i powodujq uniewaznienie migdzynarodowej
gwaranciji ograniczonej. Migdzynarodowa gwarancja
ograniczona nie obejmuje réwniez bransoletek, szkietek

i baterii, ani tez uszkodzen sprzetu spowodowanych wilgociq,
ktéra mogta dostaé sie do zegarka Tambour Horizon

w wyniku niewtaéciwego obchodzenia sig z nim.

W ujeciu bardziej ogélnym, gwarancja nie obowiqzuje

w razie stwierdzenia nieprawidtowego lub nieodpowiedniego
uzytkowania zegarka Tambour Horizon:

* produkt zostat otwarty przez uzytkownika lub osobe
nieuprawniong;
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¢ do produktu podtqczone zostaty niezalecane akcesoria,
takie jak inna tadowarkg;

* produkt zostat umyslnie uszkodzony lub byt wykorzystany
niezgodnie z obowiqzujgcymi zasadami dotyczqgcymi
uruchamiania i uzytkowania produktu, podtqczany

do nieprawidtowych gniazdek zasilania lub narazony

na zbyt wysokie napigcie bqdz wytadowania elektryczne,
mocne uderzenia, upadek bqgdz nienormalne obcigzenia
mechaniczne, ktére spowodowaty powazne uszkodzenie
obudowy produktu lub jego komponentéw elektronicznych;
e produkt zostat narazony na dziatanie wody lub innych
substanciji chemicznych (obecno$¢ korozji, wilgoci;

¢ produkt zostat narazony na dziatanie wysokiej

lub niskiej temperatury (produkt powinien byé uzywany

i przechowywany wytqcznie w zakresie temperatur

od 0 do 45 °C (32 do 113°F) lub innych ekstremalnych
warunkéw otoczenig;

* przeprowadzona zostata préba modyfikacji baterii
produkty;

* przeprowadzona zostata préba modyfikacii
oprogramowania produktu.
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W przypadku stwierdzenia jednego lub wigcej z wyzej
wymienionych elementéw, miedzynarodowa gwarancja
ograniczona dotyczqca zegarka Tambour Horizon

nie bedzie obowigzywaé. Gwarancja nie obejmuje
normalnego zuzycia i starzenia sig zegarka Tambour Horizon
i jego akcesoriéw w wyniku normalnego uzytkowania.
Dotyczy to w szczegdlnosci:

¢ jakichkolwiek uszkodzen powierzchni materiatu w wyniku
normalnego uzytkowania produkty, rys na kopercie,

pasku, krysztatowym szkle, zapieciu, zmian koloru czesci

w wyniku narazenia na promieniowanie stoneczne

lub kontaktu z jakgkolwiek substanciq chemiczng;

* pogorszenia wydajnoéci w zakresie czasu pracy

z powodu normalnego starzenia sig baterii.

Zrzeczenie sie gwarancji na oprogramowanie

Dla celéw niniejszej sekeji Oprogramowanie, ,Oprogramowanie”
oznacza wszelkie aplikacje (i wszystkie powigzane tresci

i funkcie), do ktérych mozna uzyskaé dostep przy uzyciu
zegarka Tambour Horizon lub ktére w inny sposéb wspétpracujg
z zegarkiem Tambour Horizon.
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Oprogramowanie stron trzecich. ,Oprogramowanie stron
trzecich” odnosi si¢ do Oprogramowania, ktére zostato
opracowane przez lub jest dostarczane uzytkownikowi

do uzytku z zegarkiem Tambour Horizon przez podmiot inny
niz Louis Vuitton.

Nalezy pamigtaé, ze Louis Vuitton nie ponosi
odpowiedzialnosci w przypadku, gdy wprowadzenie
aktualizacji do systeméw operacyjnych zegarka

Tambour Horizon albo powigzanie zegarka z okre$lonymi
modelami telefonéw komérkowych, spowoduije usterke

lub nieprawidtowe dziatanie zegarka.

Oprogramowanie stron trzecich jest dostarczane zgodnie

z obowiqzujgcymi warunkami stron trzecich. Wszystkie
gwarancje dostarczane z Oprogramowaniem stron trzecich
sq realizowane wylqcznie przez te strony, a nie przez firme
Louis Vuitton. W zwiqzku z tym, uzytkownik przyjmuje

do wiadomosci, ze firma Louis Vuitton nie bedzie
odpowiedzialna za uzytkowanie i/lub wykorzystanie tego
rodzaiju aplikacji i/lub oprogramowania stron trzecich.

Aby uzywaé takich aplikacii stron trzecich, nalezy
zaakceptowad warunki ich uzytkowania i, w stosownych
przypadkach, polityki prywatnosci. Zachecamy do uwaznego
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przeczytania warunkéw i postanowien dotyczqcych
Oprogramowania stron trzecich.

Oprogramowanie Louis Vuitton. Firma Louis Vuitton moze
od czasu do czasu dostarczaé lub udostepniaé pewne
elementy Oprogramowania uzytkownikom powigzane

z zegarkiem Tambour Horizon (,Oprogramowanie

Louis Vuitton”). Gorgco zachecamy do uwaznego
przeczytania warunkéw i zasad Louis Vuitton oraz polityki
prywatnosci w zwigzku z dostepnym do pobrania/uzywania
Oprogramowaniem LV.

Ogélne warunki i ograniczenia

Niniejsza migdzynarodowa ograniczona gwarancja daje
uzytkownikom okreslone prawa, ale mogq przystugiwaé

im réwniez inne prawa wynikajqce z przepiséw lokalnych,
ktére rézniq sie w zaleznosci od kraju. Firma Louis Vuitton

i jej sklepy majq wytqczne prawo decydowaé o naprawie
lub wymianie kazdego czasomierza Louis Vuitton w ramach
niniejszej miedzynarodowej ograniczonej gwarancji.

W zakresie dozwolonym przez lokalne prawo, firma

Louis Vuitton nie ponosi odpowiedzialnoéci za jakiekolwiek
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przypadkowe, specjalne, karne lub wtérne szkody wynikajgce
Z niniejszej migdzynarodowej ograniczonej gwarancji

lub z nig zwigzane. Niniejsza ograniczona gwarancja
migdzynarodowa moze byé przekazana innej osobie wraz

z zegarkiem Tambour Horizon.

Zalecamy przynie$¢ zegarek Tambour Horizon

do najblizszego sklepu Louis Vuitton. Liste sklepéw

Louis Vuitton na catym $wiecie mozna znalezé na stronie
internetowej louisvuitton.com. Niniejsza gwarancja

nie ma wptywu na prawa konsumenta. Nalezy sprawdzi¢,
czy karta gwarancyjna zawiera pieczqtke z datg

i podpisem - w przeciwnym razie uzytkownik nie bedzie
objety miedzynarodowymi ustugami ograniczonej gwarancii
opisanymi powyzej.

Dodatkowo, w celu objgcia tq migdzynarodowq ograniczong
gwarancjq, przy zwrocie produktu nalezy spetnié nastepujgce
warunki administracyjne: w zakresie dozwolonym przez
lokalne przepisy, produkt nalezy zwréci¢ wraz z oryginalng
baterig i fadowarkq do sklepu Louis Vuitton.


http://louisvuitton.com

Dodatkowe szczegélne warunki gwarancii
obowigzujgce w Polsce

Niniejsza migdzynarodowa gwarancja ograniczona
stanowi uzupetnienie innych praw i srodkéw zaradczych
przystugujgcych uzytkownikowi zgodnie z przepisami, ktére
nie mogq zosta¢ wykluczone. Niniejsza miedzynarodowa
gwarancja ograniczona nie wytqcza, nie ogranicza ani

nie zawiesza praw uzytkownika wzgledem sprzedawcy
produktu, wynikajgcych z przepiséw o rekojmi za wady,
okreslonych w artykutach od 556 do 576 polskiego
Kodeksu Cywilnego.
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Garantia limitada internacional

Os consumidores localizados nos EUA ou nos respetivos
territérios devem passar para as pdginas 47 a 62 de modo
a analisarem a garantia limitada dos Estados Unidos

em vez desta Garantia Internacional Limitada

(“garantia internacional limitada”).

O relégio Tambour Horizon é abrangido por uma garantia
internacional limitada contra qualquer defeito de fabrico
durante um periodo de dois anos a partir da data de compra
e os respetivos acessérios durante um periodo de um ano

a partir da data de compra, estando ambos os casos sujeitos
as condicdes que se seguem. Isto ndo afeta de modo

nenhum os direitos que possa ter ao abrigo da protecdo

do consumidor, do contrato de vendas ou de qualquer

outra lei estatutdria. Esta garantia internacional limitada estd,
para além de outros direitos e recursos, disponivel

para si ao abrigo das leis locais, que ndo podem ser excluidas.
Para ter uma perspetiva mais abrangente dos direitos
estatutdrios para além desta garantia, consulte as seccées
especificas dos paises mais abaixo.
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Para os fins desta garantia internacional limitada,

os acessérios incluem os acessérios de carregamento
fornecidos na embalagem original do relégio Tambour
Horizon ou vendidos nas lojas Louis Vuitton (ou seja, suporte
de carregamento, cabo USB-C, adaptador universal).

Os acessérios ndo incluem acessérios vendidos por ferceiros,
em relacdo aos quais a Louis Vuitton renuncia expressamente
a qualquer garantia. As condicées, limitacdes e exclusdes
aplicam-se tanto ao relégio como aos acessérios. Todos

os acessorios ndo sdo resistentes a dgua.

O que estd coberto?

Ao abrigo desta garantia internacional limitada, a Louis Vuitton
compromete-se a reparar, sem encargos, qualquer problema
com as fungdes do relégio Tambour Horizon ou respetivos
acessérios que resultem de um defeito de fabrico. Esta garantia
¢ apenas honrada nas lojas Louis Vuitton.

A garantia de dois anos a partir da data de compra do relégio
Tambour Horizon e a garantia de um ano para os acessérios

a partir da data de compra do relégio Tambour Horizon
abrangem qualquer falha de funcionamento proveniente
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da utilizagdo normal do dispositivo, em conformidade

com as especificacdes técnicas e o manual de utilizacdo

do relégio Tambour Horizon. Exemplos disto podem ser
problemas de ligar/desligar, de carregamento, avarias

do ecré, impossibilidade de utilizar aplicacdes ou funcées
do relégio normalmente devido a uma falha no relégio
Tambour Horizon. Esta garantia pode ser aplicada

nos paises onde o relégio Tambour Horizon é distribuido.
S&o abrangidas quaisquer falhas de qualidade indiscutiveis
quanto & estética ou as funcdes mecanicas do produto

que provenham notoriamente de um problema de qualidade
dos componentes.

Além disso, aplicam-se algumas condicées limitativas e,

por este motivo, é fundamental que leia os seguintes pardgrafos:

Quais sdo as condicdes limitativas desta garantia?

Para beneficiar desta garantia internacional limitada,
devem ser cumpridas as seguintes condicdes:

* O carimbo da garantia internacional limitada, localizado
no cartdo de garantia que recebeu com o seu relégio
Tambour Horizon, tem de ser incluso com o seu relégio
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quando o devolver a uma loja Louis Vuitton para reparacdo

e tem de estar assinado e datado com a hora da compra;

* A Louis Vuitton n&o ird honrar a garantia do relégio
Tambour Horizon que seja vendido sem um carimbo

de garantia vélida devidamente preenchido e assinado

por uma loja Louis Vuitton;

* O ndmero de série inscrito na caixa é perfeitamente legivel
e nenhuma parte do fundo de caixa original ou do nimero

de série original deve ser removida, modificada, falsificada,
alterada, substituida, apagada, deformada ou tornada ilegivel.
O incumprimento de qualquer uma das condicées acima torna
todos os direitos resultantes da garantia internacional limitada
do relégio Tambour Horizon nulos e sem efeito.

O que ndo estd coberto?

Os danos resultantes dos servicos prestados por outras
entidades que ndo sejam o Centro de Apoio ao Cliente oficial
da Louis Vuitton n&o sdo abrangidos e anulam a garantia
internacional limitada. A garantia internacional limitada
também néo abrange as braceletes, os vidros e as baterias
nem qualquer dano ao hardware devido & humidade
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que possa ter entrado no relégio Tambour Horizon
como resultado de um manuseamento incorreto.

De uma maneira mais geral, ndo se aplica se houver um uso
impréprio ou inadequado do relégio Tambour Horizon:

* o produto foi aberto pelo utilizador ou por uma pessoa
ndo autorizada;

* o produto foi ligado a acessérios ndo recomendados,

tais como outro carregador;

* o produto foi degradado voluntariamente ou utilizado fora
das regras recomendadas para o arranque ou utilizacdo

do produto, tais como arranque incorrefo ou produto exposto
a tensdo extra ou descargas elétricas, choques importantes,

queda ou stress mecénico anormal levando a degradacao
maior da armagdo do produto, componentes eletrénicos;

* o produto foi anormalmente exposto & dgua ou a outras
substéncias quimicas (presenca de corroséo, humidade);

* o produto foi exposto a temperaturas elevadas ou baixas
(a temperatura normal de funcionamento situa-se entre O

e 45 °C (32 e 113 °F) ou a outras condicdes ambientais
extremas;
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* houve uma tentativa de alterar a bateria do produto;
« foi executada uma tentativa de modificar o software
do produto.

Se um ou mais dos aspetos referidos acima se verificar,

o relégio Tambour Horizon n&o serd abrangido pela garantia
internacional limitada. O desgaste e envelhecimento normais
do relégio Tambour Horizon e respetivos acessérios devido
a uma utilizagdo normal ndo sdo abrangidos pela garantia.
Isto aplica-se, particularmente, ao seguinte:

* qualquer deterioracéo da superficie material devido

& utilizagdo normal do produto, arranhdes na caixa,
bracelete, fecho, borracha e vidro devido & presenca

de poeiras ou superficies danificadas, alteracéo de cor

de algumas pegas devido & exposicéo aos raios solares

ou contacto com qualquer substancia quimica;

¢ deterioracdo da autonomia de desempenho devido

ao envelhecimento natural da bateria.



Renincia & garantia para o software

Para fins desta seccdo de software, “Software” significa
qualquer aplicacdo de software (e todos os contetdos

e funcionalidades associados) que possa ser acedida

ou de outro modo interoperar com o relégio Tambour Horizon.
Software de terceiros. “Software de terceiros” refere-se

a software que foi desenvolvido por, ou que lhe é fornecido
para utilizacdo com o relégio Tambour Horizon por qualquer
pessoa que n&o a Louis Vuitton.

A Louis Vuitton rejeita qualquer responsabilidade no caso

de as atualizaces dos sistemas operativos do relégio
Tambour Horizon ou de o emparelhamento do relégio

com modelos de telefone especificos provocarem

um funcionamento incorreto ou anomalias do relégio.

O software de terceiros é fornecido sujeito e de acordo

com os termos e condicdes aplicaveis de terceiros.

Qualquer garantia fornecida relativamente a software

de terceiros é fornecida exclusivamente por terceiros

e ndo pela Louis Vuitton. Consequentemente, reconhece

que a Louis Vuitton n&o serd responsabilizada pela utilizacdo
e/ou exploracdo dessa aplicacdo e/ou software de terceiros.
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A sua utilizacdo desse Software de Terceiros estard sujeita
& sua aceitacdo dos termos e condicées dedicados dessas
aplicagdes e, conforme o caso, das politicas de privacidade.
Encorajamo-lo vivamente a ler atentamente os termos

e condicdes desse Software de Terceiros.

Software da Louis Vuitton. A Louis Vuitton podera
ocasionalmente fornecer ou disponibilizar algum Software
aos utilizadores com respeito ao relégio Tambour Horizon
(“Software da Louis Vuitton”). Encorajamo-lo vivamente

a ler atentamente os termos e condicdes da Louis Vuitton,
bem como as politicas de privacidade relativamente

ao Software da LV que possa descarregar/utilizar.

Condi¢des gerais e limitacdes

Esta garantia internacional limitada dé-lhe direitos legais
especificos e poderd também ter outros direitos concedidos
ao abrigo das leis locais que variam de pais para pais.

A Louis Vuitton e as respetivas lojas teréo total autonomia

para decidir reparar ou substituir qualquer relégio

da Louis Vuitton ao abrigo desta garantia internacional
limitada. Na extensdo méxima permitida pela legislacdo local,
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a Louis Vuitton n@o serd responsdvel por quaisquer danos
incidentais, especiais, punitivos ou consequenciais resultantes
ou relativos a esta garantia internacional limitada.

Esta garantia internacional limitada pode ser transferida

com o relégio Tambour Horizon.

Recomendamos que leve o seu relégio Tambour Horizon

4 loja Louis Vuitton mais préxima. Esta lista mundial de lojas
Louis Vuitton pode ser encontrada online em louisvuitton.com.
Esta garantia ndo afeta os seus direitos legais como consumidor.
Verifique se o seu cartdo de garantia contém um carimbo
datado e assinado - caso contrdrio, o seu relégio ndo serd
coberto pelos servicos de garantia limitada internacional
descritos acima.

Além disso, para que seja coberto por esta garantia limitada
internacional, as seguintes condicdes administrativas

devem ser cumpridas aquando da devolucéo do produto:

na medida permitida pelas legislacées locais, o produto
deve ser devolvido com a respetiva bateria e carregador
originais a uma loja Louis Vuitton.
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Termos adicionais especificos de garantias
aplicéveis a Portugal

Esta garantia limitada internacional consiste numa garantia
opcional e ndo substitui os direitos do consumidor abrangidos
pela Lei de Protecé&o dos Consumidores (Lei n.° 24/96

de 31 de julho, tal como foi alterada), que ndo poderdo

ser excluidos. Ao abrigo da garantia obrigatéria por lei,

o periodo para apresentar uma reclamacéo relativa a defeitos
de falta de conformidade no &@mbito de compras efetuadas
por clientes em Portugal é de 2 anos a partir da data

de entrega, em conformidade com o Decreto-Lei n.° 67/2003
de 8 de abril (tal como foi alterado).

Esta garantia: (i) é independente de qualquer garantia

que possa ser fornecida pelo fabricante, relativamente

& qual ele é o Unico responsavel; (i) ndo afeta os seus direitos
legais relativamente ao fabricante ou ao distribuidor.
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MexayHapoaHas orpaHMUeHHAs rapaHTHs

Motpebutensm, Haxoaswmmcs Ha Tepputopun CLLA

unu npunaanexawmux Coeannennbim LLiraram reppuropusix,
cneayetobpatutbes K cTpannuam ¢ 47 no 62

AN O3HAKOMJIEHUS C OFPAHUYEHHOMN rapaHTHeH,
nencreytowei Ha Tepputopun CLUA, Tak kak HacToswas
MeXAyHApPOAHAS OFPAHUUEHHAS FAPAHTHUS
(«MexxayHApOAHAS OrpaHMUEHHAS FAPAHTHS»)

He pacnpocTpaHseTcs Ha ToBapbl, NpuobpeTeHHble

HQ TEPPMTOPMM STOM CTPAHBI.

Mpu ycnosumn cobntoaeHms yKasaHHbIX HUXKe NONOXEHHUH

Ha niobbie NponssoAcTBeHHbIe AecbekTbl yacos Tambour
Horizon pacnpoctpaHsetcs MexayHapoaHas orpaHuueHHas
rapaHTUs Cpokom Ha ABa (2) roaa ¢ momerTa npuobpeterus
YCTPOWCTBA, O HA MPUHAANEXHOCTH — FAPAHTMS CPOKOM

Ha oamH (1) roa. TapaHTHa Hikoum obpasom He orpaxmMunsaet
BALLM NPABA B COOTBETCTBUM C 30KOHOAATENBCTBOM O 3ALUMTE
npas notpebuteneit, AOrOBOPOM KyNaM-NPOATKH MM APYTAM
CTATYTHBIM NPABOM. DTA MEXAYHAPOAHAS OrPaHMUEHHAS
rapPAHTUS SBNSIETCS AOMOHEHMEM K APYTMM 30KOHHBIM TPABAM
1 CPEACTBAM NPABOBOW 3ALUKTbI, KOTOPbIe 0bycnoBAEHbI
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MECTHbIM 30KOHO/ATENbCTBOM U HE MOANEXAT UCKITIOUEHMIO.
Y106bI 03HAKOMUTLCS CO CTATYTHBIM MPABOM, KOTOPOE ABAKETCS
[AONONIHEHUEM STOM FAPAHTUM, CM. HUKEU3NOXKEHHBIN pasaen

C OPMANYECKON MHDOPMALIMEN, NPUMEHUMOM K ONpeaeneHHoMN
cTpate.

B pamkax 310i MexAyHAPOAHOM OrPAHUUEHHOM FAPAHTUM

K IPMHAANEXHOCTSIM OTHOCSITCS! 3APSIAHBIE MPUHAANEXHOCTH,
KOTOPbIE BXOAST B OPUIMHAbBHbINA NAKET MOCTABKU YACOB
Tambour Horizon unn npoaatotes B marasuxax Louis Vuitton
(Hanpumep, noactaska ans 3apsaku, kabens USB-C,
yHuBepcanbHbii apantep). K npuHaanexHoctam He oTHocs TS
aKceccyapel, NPOAABAEMbIE TPETEUMM TILIAMM, B CBSI3U C YEM
komnakus Louis Vuitton otkasbiaetcs ot kakux-nbo rapaxTuit
UM OTBETCTBEHHOCTM B OTHOLLIEHMM TAKUX MPUHAANEXHOCTEN.
YcnoBus, orpaHnyeHms U UCKITIIOUEHMS! PACTPOCTPAHSIKOTCS

KQK HO YAChI, TAK M HQ MPMHAANEXHOCTH B KOMMNEKTE NOCTABKM.
Bce npuHaanexHocTi He SBASIOTCS BOAOHENPOHULIAEMBIMA.



Yro BkntouaeT rapantuse

B cootBetcTBUM C 3TOM MEXAYHAPOAHOM OrPAHMYEHHOM
rapPAHTHEN CPOKOM Ha 2 roaa komnawus Louis Vuitton
oba3yetca becnnaTHo BEINOMHSTL PEMOHT U obecneunsartb
Haanexauwyto paboty dyHkumi yacos Tambour Horizon

M UX NPUHOANEXHOCTEH, €CiU HEOBXOAMMOCTb B TAKOM
BMELLATE/NbCTBE BOSHMK/IA B PESY/LTATE MPOU3BOACTBEHHOMO
nepekra. OBenyxMBaHME B PAMKAX HACTOSILLEN FAPAHTMH
npeAoCTaBnseTcs ToNbKo B marasuHax Louis Vuitton.

TapaHTHa Ha yacsl Tambour Horizon cpokom Ha 2 roaa

C MOMeHTa NprobpeTeHHs yCTPONCTBA U rapaHTHS:

HO MPUHOANEKHOCTM CPOKOM Ha 1 rof ¢ MOMEHTA
nprobpeTeHus YaCoB PACNPOCTPAHAIOTCS HA BCe
PYHKUMOHAbHBIE AePEKThI, BOSHMKLIKE B XOf€ HOPMASIbHOrO
MCMOMb3OBAHMS YCTPOUCTBA B COOTBETCTBMU C TEXHUUECKUMA
cneundmkaumsmu yacos Tambour Horizon u uHeTpyKuMSMM,
OMUCAHHBIMU B PYKOBOACTBAX nosb3osarens. K rakum
pyHKLMOHANBHBIM AeeKTamM oTHoCTCS npobnembl

C BK/TIOUEHUEM WITU BbIKITIOUEHUEM, 3APSAKOM, HEUCMIPABHOCTH
uncpepbnara, a Takke HEBOIMOXKHOCTL HOPMAIBHO
MCMOMb30BATL MPUIOXKEHMS MM CaMM YaChl U3-30 AeheKTa
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yacos Tambour Horizon. Hactoswme rapatmitibie
0b693aTeNbCTBA MOryT BbiTh UCMONHEHDI B CTPAHAX NPOAXKH
yacos Tambour Horizon. fapaHtns pacnpoctpansetcs

HO BCe OUeBUAHbIE AeEKTbI BHELLHErO BUAC

W MEXAHMUECKMX CBOWCTB U3AENHS, CBASAHHbIE

C KOYECTBOM AeTanew.

Kpome 31oro, MoryT AeicTBOBATL OnpeaeneHHble OrpaHUUIeHHs,
B CBSI3M C YEM Mbl PEKOMEHYEM BHUMATENBHO U3YUnTh
cnenytowme naparpadgsbi:

Kakune OrpaHMyYeHus MMeeT HacTogLasd FGPGHTMS!?

[lng Toro utobbl BOCNONB30BATLCS NPEMMYLLECTBAMM
HACTOSILEN MEXAYHAPOAHON OFPAHMYEHHOM FAPAHTMM,
Heobxoanmo cobnioctu cneaytolwme ycnosms:

* [TonHOCTbIO 3ANONHEHHDBIA FAPAHTUIMHBINA TANOH

(luTamn MexayHApPOAHOM OrPAHMUYEHHOM FAPAHTMH, TOANKCH
NPOAABLA ¥ AQTA NOKYMKHM), KOTOPbIN Bbl NOAYYHIN BMECTE

c uacamu Tambour Horizon, gonxen BbiTb npunoxeH k Bawwmm
uacam npu Bossparte B marasuH Louis Vuitton ang pemorta;



* komnanus Louis Vuitton moxet otkasatb B rapaHTHitiom
obcnyxuearmnn uacos Tambour Horizon, ecan npu npoaaske
YCTPOWCTBA He Bbinu BbIAAHbI AOKYMEHTbI, KOTOPbIE
NOATBEPXAAIOT MOKYNKY B MarasuHe Louis Vuitton;

® CepuitHbIi HOMEp, BbIFPABUPOBAHHBIN HO KOPMyCe YaCOB,
nomxeH bbb pasbopume, 1 HX OAHA U3 AETANEH OPHUTMHANBHOMO
CepHitHoro Homepa He A0/MKHA BbiTb yaaneHa, crepta,
M3MEHEHQ, 3OMEHEHA, UCKAXKEHA MM CAENAHA HEUMTAEMOH.

HecobnioaeHe nioboro 13 ykasaHHbIX Bbilue ycnosui Beset
K QHHYTIMPOBAHMIO U MPU3HAHUIO HEAEUCTBUTENbHBIMMU

BCEX NPAB, NPEAOCTABISEMbIX B PAMKAX MEXAYHAPOAHOM
OrpaHUyeHHOM rapaHTuu Ha uackl Tambour Horizon.

Yro He BK/ItOUaeT rapaHTHs?

B cnyuae nospexaeHuit, BOSHUKLWINX B pe3ynbTare
obcnyxuBaHus uspenus B niobom Apyrom mecTe, kpome
oduumanbHoro LeHTpa obenysusanms knuertos Louis Vuitton,
MeXYHAPOAHAS OrPAHMYEHHAS FTAPAHTUS He AeicTBYeT

1 aBTOMaTUUECKK aHHynupyeTcs. Kpome Toro, MexayHapoaHast
OrPAHUYEHHAS FAPAHTHS TAKXXE HE PACMPOCTPAHSEeTCS
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HQ Te NOBPEXAEHUS PEMELLKOB, CTEKON M INIEMEHTOB MUTAHMS,
KOTOpble BO3HUK/IM B pe3y/ibTaTe NONAAAHMS BHYTPb Y4ACOB
Tambour Horizon Bnaru Bcneactene Hapywetns npasun
MCMONb30BAHMS.

lapaHTHitHbIE 0B93aTENbCTBA HE PACNPOCTPAHSIOTCS B LIENOM
HQ NOBPEXAEHMS, BOSHUKLLME B PE3YNBTATE HEHAANEXALLEro
WK HENPABMIBHOTO Uenonb3osakus Tambour Horizon, kak To:
¢ OTKPbITUE KOPMYCA U3LENUS NONb3OBATENEM UM APYTUM
JIMLOM, HE MMEIOLMM COOTBETCTBYIOLUMX MOSHOMOUMH;

¢ NOAKNIOYEHME YCTPONCTBA K HEYTBEPXKAEHHbBIM
NPUHOANEXHOCTIM, HANPUMEP K 3aPSAHOMY YCTPOMCTBY
TPeTbero NpousBoANTENS;

¢ CO3HATENbHOE CHUXEHME LUEHHOCTU U3AENUS UM OTCTYNNeHKe
OT PEKOMEHAOBAHHbBIX MPABUA 3AMYCKA UM UCMONb3OBAHMS
M3Lenms, HanpuUMep HeNPaBUIbHOE NOACOeAUHEHUE

K 3N1€KTPOCETH, BO3AEMCTBUE CILIKOM BbICOKOTO HAMPSKEHUS
MW 3NEKTPUYECKUX PA3PSAOB, NAAEHHE, CUMbHbIE YAAPbI

MM Upe3MepPHOe MeXaHUueckoe BO3AeNCTBMe, CTaBLIee
NPUYMHOM CYLIECTBEHHOTO YXY/LIEHUS COCTOSHUS Koprnyca

M 3NEKTPOHHbIX AeTaNeH;



* BO3/EMCTBME BOABI MM XMMMUECKMX BEILECTB (Hanuume
KOpPPO3MH, BNArk);

® BO3/EMCTBME HA YCTPOMCTBO BBICOKMX MU HU3KMX
Temnepartyp (peKoMeHAOBAHHAS TEMNEPATYPA SKCNTYATALMM
coctasnser 0-45 °C (32-113 °F) nubo apyrux skctpemansHbix
YCNOBMIA OKpY>KatoLen cpeabl;

® MOMbITKA U3MEHMTb BHYTPEHHMI AKKYMYNSTOP;

® NOMLITKA BHECT M3MEHEHUS B IPOrpamMmHoe obecneueHime
usgenms.

TMpu HaNUUMM O[HOTO MK BONbLLIEro KONUYECTBA YKA3AHHBIX
BbILLE YCTIOBMI MEX/YHAPOAHAS OrPAHMUYEHHAS FAPAHTHS!
Ha uacsl Tambour Horizon Tepsier cuny. fapanTus takske

He MOKPbIBAET HEMCNPABHOCTH, BOSHUKLIME BCISACTBME
€CTecTBEHHOrO M3HOCA M cTaperms yacos Tambour Horizon
B YCOBHsIX HOPMATbHOM aKernyaTaumu. [Mpexae Bcero,
peub MAET O creaytowem:

® YXYALEHUE COCTOSHUS MATEPUANT MOBEPXHOCTEN

B YCIOBMSIX HOPMQ/IBHOW SKCMTYATALWM, LIAPANMHBI

HO PEeMeLLKe, TPOHUKHOBEHMH MbiIM, YXYAWEHUE COCTOSIHMS
NOBEPXHOCTH, U3MEHEHMU LiBETA IETANEH MO BO3AEHCTBUEM
COTHEUHbIX N4 MU XUMUUECKMX BELLECTB;
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® CHWXEHWW NokasaTenen pOsOTbI B OBTOHOMHOM pexunme
BCNeACTBME HOPMAJIbHOTO CTAPEHUa AKKYMynaTopdad.

Orkas oT rapaHTHit
B OTHOLLEHMM NPOrpammHoro obecneuexms

B KoHTekcTe AAHHOrO pasaena, NocBILEHHOTO NPOrPAMMHOMY
obecneueHmto, nog NPOrpamMMHbIM obecneuerem NOHUMAETCs:
noboe NPOrpaMMHOE NPUAOXKEHHE (1 CBIZAHHBIE C HUM
KOHTEHT W (PyHKLWM B NONHOM 0BbeMme), K KOTOPOMY MOXHO
nonyumTb 4OCTYN € Nomolubio yacos Tambour Horizon

MK KOTOPOE MHBIM OBPA3OM MOXET B3AUMOAEHCTBOBATL

C YOCaMM.

CropotHee nporpammtoe obecneuenue. Mo «CTOPOHHMM
NPOrpPaMMHbIM obecneueHnem» NOHUMAETCS MPOrPAMMHOE
obecneuetime, kotopoe bbino paspabotaro unn npegoctasneHo
BAM AN UCNOMb30BAHKS ¢ yacamu Tambour Horizon niobbim
NMLOM, KpoMe KomnaHmu Louis Vuitton.

Obparute BHMMaHKe, uTo Komnakms Louis Vuitton He Hecet
OTBETCTBEHHOCTH, eC/i OBHOB/EHME ONEPALUOHHOI

cuctembl yacos Tambour Horizon unu conpsxetme uacos

C onpeaeneHHbIMM MOAENAMM MOBMIBbHBIX TeNethoHOB
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npu1BeaeT K HaPyLIEHUIO HOPMAnbHO paboTsl

UNW NOBPEXAEHMIO UACOB.

CropoHHee nporpammHoe obecneuerme npeaocTaBnsetcs
B COOTBETCTBUM C NPUMEHUMBIMU NONOXEHUIMM U YCTIOBUSIMU
snagensues Takoro MO. Jliobas rapaHTus Ha cTopoHHee
nporpammHoe obecneueHme NPeAOCTABASETCS UCKIIOUNTENBHO
TpeTbei(umm) croporoii(amu), a He komnanued Louis Vuitton.
Takum obpasom, Bbl npuaHaere, uto komnawus Louis Vuitton
He HeceT OTBETCTBEHHOCTH 3a MCMOMb3OBAHME

n/unn paspaboTky TAKMX CTOPOHHMX NPUAOKEHMH

/MM CTOPOHHEro NPOrpamMmHoro obecneuyenms.
Mcnonb3oBaHme Bamm CTOPOHHErO MPOrPAMMHOTO
obecneueHms HeBo3MOXHO Bes Balwero cornacms ¢ ycnosmsamu
MCNONb30BAHMS 3TX NPUNOXKEHUT W, B 3ABUCUMOCTH

oT 0bCTOSTeNbCTB, C NOMUTUKOI KOHIPHAEHLUANBHOCTH.

MbI HacTosTeNbHO pekomeHAyeM BAM BHUMATENbHO
NPOYMTATL YCOBHUS MCMONB3OBAHMS NPOrPAMMHOMO
obecneueHms TpeTbHX CTOPOH.

Mporpammuoe obecneuenne Louis Vuitton. Komnarus
Louis Vuitton mosxeT nep1oamnuecku npeaocTasnsTs
nporpammHoe obecneyeHme Uam OpraHM3oBbIBATL AOCTYN

K HeMy NOb3OBATENSM B CBS3M C MCMONb3OBAHUEM YOCOB

197



Tambour Horizon («[Mporpammtoe obecneuenne Louis Vuittons).
Mbi HacTosTenbHO pekomeHayeM Bam BHUMATENBHO MPOUNTATL
YCNIOBMSI MCNONb3OBAHUS W NONUTUKY KOH(PUAEHLMANBHOCTH
Louis Vuitton B oTHoweHun nporpammroro obecneuerus LV,
KOTOpOE Bbl MOXETE 3arpy3mTh/MCNONb30BATE.

Obue ycnosusi u orpaHuueHms

D70 MEXAYHAPOAHAS OrPAHUYEHHAS TAPAHTHS!

npefoCTaBSeT BAM OnpeAesneHHble lopuanueck1e npasa,

HO Bbl MOXETE MMEeTb M IPYTHe NPABA B 3QBUCUMOCTH

OT MECTHOTO 30KOHOAATENbCTBA, KOTOPOE MOXET OT/IUUATLCS

B PA3HbIX CTPAHAX. B cootBeTCTBIM C 3TOM MEXAYHAPOAHOM
OrpaHMUEHHON rapaHTUelt komnanus Louis Vuitton

1 ee MarasuHbl MMeIoT UCKJTIOUMTENIbHOE NPABO

Mo CBOEMY YCMOTPEHMIO MPUHUMATL PEeLLEHUS O PEMOHTe

U1 3ameHe yacos Louis Vuitton. B ycTaHOBNEHHbIX MeCTHbIM
30KOHOAATENBCTBOM Ciyuasix komnawus Louis Vuitton

He HECeT OTBETCTBEHHOCTH 30 Nlobble CnyuaiiHble, hakTUueckue,
WTPAHBIE UM KOCBEHHbIE YBbITKM, BOHMKLIME B pe3ynbTaTte
UMW B CBSI3U C 3TOM MEXAYHAPOAHOM OrPAHUYEHHOM FaPaHTHEN.
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St1a MexayHapoAHAs OrpaHMUEHHAs FAapaHTMsS MOXeET BbiTb
nepeaata emecte ¢ yacamu Tambour Horizon.

Msi pekomerayem Bam otHecTn yacsl Tambour Horizon

B Brvokaiiwnit marasun Louis Vuitton. Crincok marasuros

Louis Vuitton no BceMy Mmpy MOXHO HatTH Ha caiiTe
lovisvuitton.com. S1a rapaHTHs He BAKSIET HA BALIM 3AKOHHbIE
npasa notpebutens. Ybeautecs, uto BAL rapaHTMiHbIM TANOH
30BepEeH NOAMMCHIO M NEUYATHIO C YKA3AHUEM AATbI MPOAAKM,

B MPOTUBHOM Cyuae Ha BAwK uackl He ByaeT pacnpocTpaksTbes
LlelCTBUE MEXAYHAPOAHOM OrPAHMUYEHHON FAPAHTUM,
ONUCAHHOI BblLLe.

Kpome Toro, utobbl MMeTs BO3MOXHOCTb BOCMONB30BATLCS
[IOHHOM MeXAYHAPOAHOM OrPAHUYEHHOM FAPAHTUH,

npu BO3BPATE M3A€NMs LOMKHBI bbiTh cobntoaeHs! cneaytowme
OHULUMQNBHBIE YCIOBMS: B CITYYAsIX, PA3PELLEHHbIX
[IeACTBYIOLLIMM HALMOHAIIbHBIM 3AKOHOAATENLCTBOM, U3Lenme
NIOMKHO BbITh BO3BPALLEHO C OPUrMHAMBHBIMM OKKYMYySSTOPOM
1 3aPSIAHBIM YCTPOUCTBOM B MarasuH Louis Vuitton.


http://louisvuitton.com

Ocobble AONONHUTENbHbIE YCNOBUS FAPAHTHIA,
npumensiemble B Poccuu

Hacrosiuas MexayHapoaHas orpaHMUYEHHAS FapaHTHs
9BNFETCS ONONHEHMEM K IPYTMM 30KOHHBIM NPABAM

1 CPEeACTBAM NPABOBO 3ALUMTLI, NPEAYCMOTPEHHBIM
3akoHoaatenscteom Pocenitckoit Penepaunn B cchepe
3aWHTbI NPaB noTpebutenei.

Yacsl Tambour Horizon noctasnsiotes ¢ rapattuel, kotopas
SBNSIETCS [JOMONHEHMEM K YKA3QHHBIM BbiLLE MPABAM.

1. B cnyuae obHapysxeHus nioboro aedexta uacos Tambour
Horizon BbI MoXeTe ocyliecTsuTs NPABA, NPEAOCTABNEHHbIE
BOM POCCMICKMM 30KOHOAQTENbCTBOM B CCPEPE 3ALUTI

npas notpebutenel, a TAKXe 3TOM MEXAYHAPOAHON
OrPAHUYEHHOMN FAPAHTUEN.

YcnoBus NpeAOCTABNEHUS TAPAHTMM HA YCTPOUCTBO

1 NPUHAANEXHOCTH OMKMCAHBI B pasaene «4To Bknouaet
FOPAHTHSIZ», [ TAKKE FOBOPMTCS O TOM, YTO Bbl UMEETE NPABO
npeabsSBAsTE NPETEH3UM, CBS3AHHbIE C AeEKTAMM YCTPOHCTBA
W npuHaanextocteit. Mpocm obpatnts ocoboe BHUMAHKE

HA TO, UTO CPOKM AENCTBUS FAPAHTUM HA YCTPOWCTBO

M HO NPUHOANEXHOCTH K HEMY PA3IMYAIOTCS.
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2. OrcyTeraie Haanexawmm obpasom sanonHeHHoro
raPAHTUIHOTO TANOHA He ocBoboxaaeT komnakmio Louis Vuitton
OT MCMONHEHMS FAPAHTUIHBIX OBS3aTENbCTB.

Tem He MeHee, Ans Toro utobbl B NonHoi Mepe 1 B 06bekTUBHO
BO3MOMXHbIE KPATUAHLLME CPOKM BOCMO/B30BATLCS
NPenMyLLIECTBAMMU HACTOSILIEH MEXAYHAPOLHON OrPAHUYEHHON
rapaHTUm, Heobxoanmo cobniocTi cneaytolme ycnosms:

* npu nepegaue yacos Tambour Horizon ans ocywectenetus
PeMOHTA HeOBXOAUMO NPUAOXKHTL K yCTpoitcTBy BpoLutopy ¢
MHDOPMALMElt O FapaHTUitHoM obcaysxuBaHmy (BxoanT

B KOMIIEKT MOCTABKM);

® CepuiHbIA HOMEeP, BbIFPABMPOBAHHbINA HO KOpMyce U3aenus,
nomkeH bbiTb pazbopums, 1 HM OAHA U3 AETANEN OPUTUHANBHON
30/1Hel KPbILIKY KOPMYCA MM OPUTUHABHOTO CEPUIAHOTO
HOMepQ He AOMKHA BbITb yaaneHa, cTepTa, U3MeHeHa,
30MEHEHA, UCKAXKEHT UM CAENAHA HEUUTAEMOHN.

3. DkennyataunoHHbIit cpok caysxbel uacos Tambour Horizon
cocrasnger 2 roaa.

4. B cootsetcTBMM C 30KOHOAATENBCTBOM Poccuitckoi
Depepaunn uacsl Tambour Horizon exoast B kateropmto
TEXHUUECKM CTIOXKHBIX U3AENUM.
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5. MNpeacrasutenem NpousBOAUTENS, YNONHOMOUEHHBIM
np1HUMATB NpeTeHsun notpebuteneit 8 Poccuu, asnaetcs
OBLLECTBO C OTPAHUYEHHOWM OTBETCTBEHHOCTBIO
«JTYW BRFOUTTOH BOCTOK>», MHH 7710378784,

OFlPH 1027739376433, kotopoe HaxoAuTcst No aapecy

yn. Bonbwas Amurposka,aom 18/10, Mocksa, POCCHMMCKAY
DEOEPALING, 107031. Ing nonyyeHns AONOAHUTENBHOI
MHPOPMALMK UK B CIyuae BOSHUKHOBEHHUS BOMPOCOB

MO HACTOSILLEN FAPAHTUU MO3BOHUTE B OAMH M3 HALLMX LEHTPOB
0bCnyXMBAHUS KNMEHTOB NO TENeOHAM, YKA3AHHbIM B KOHLE
370l BpoLtopbI.

202



Garantia limitada internacional

Los consumidores ubicados en EE. UU. o sus territorios
deben pasar a las pdginas 47 a 62 para consultar

la garantia limitada de los Estados Unidos en vez

de la presente garantia internacional limitada.

El reloj Tambour Horizon estd cubierto por una garantia
internacional limitada frente a cualquier defecto de fabricacién
durante un periodo de dos afios a partir de la fecha de compra
(en el caso de los accesorios, durante un periodo de un afio

a partir de la fecha de compra), sujeta en todo caso

a las condiciones que se indican a continuacién.

Esto no afecta en modo alguno a los derechos que usted
pueda tener en virtud de la proteccién del consumidor,

el contrato de compraventa o demds legislacién.

Esta garantia internacional limitada se suma a otros derechos
y recursos que le asisten en virtud de la legislacién local,

que no pueden excluirse. Para ver los aspectos generales

de la legislacién aplicable junto con esta garantia, consulte

las siguientes secciones en funcién del pais a continuacién.
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A efectos de esta garantia internacional limitada,

los accesorios incluyen los accesorios de carga

que se incluyen en el embalaje original del reloj Tambour
Horizon o que se venden en las boutiques Louis Vuitton

(p. €j., la base de carga, el cable USB-C o el adaptador
universal). Los accesorios no incluyen aquellos vendidos

por terceros; Louis Vuitton rechaza expresamente todo tipo
de garantia con respecto a los mismos. Tanto el reloj

como sus accesorios estdn sujetos a condiciones, limitaciones
y exclusiones. Ningin accesorio es hermético.

Qué cubre la garantia

En virtud de la presente garantia internacional limitada,
Louis Vuitton se compromete a reparar, sin coste alguno,
cualquier problema de funcionamiento del reloj Tambour
Horizon o sus accesorios derivado de un defecto

de fabricacién. Esta garantia limitada de un afio solo

se oforga en las boutiques Louis Vuitton.

La garantia de dos afos a partir de la fecha de compra
de su reloj Tambour Horizon y la garantia de un afio
para los accesorios a partir de la fecha de compra
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de su reloj Tambour Horizon cubre todo defecto

de funcionamiento que pueda detectarse durante

el uso normal del dispositivo de conformidad

con las especificaciones técnicas y el manual de usuario

del reloj Tambour Horizon. Puede tratarse, por ejemplo,

de un problema en el encendido/apagado, un problema

de carga, un error de funcionamiento de la pantalla

o la imposibilidad de utilizar con normalidad aplicaciones

o funciones debido a un defecto de su reloj Tambour Horizon.
Esta garantia es vélida en los paises en los que se distribuyen
el reloj Tambour Horizon y sus accesorios. También cubre
todo defecto indiscutible de calidad que afecte al aspecto

o a las funciones mecdnicas del producto y que sea claramente
el resultado de un problema de calidad de un componente

o de un error de montaije.

Ademds, serdn aplicables determinadas limitaciones, razén
p
por la cual es fundamental que lea los pérrafos siguientes:
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Cudles son las limitaciones de esta garantia

Para poder gozar de esta garantia internacional limitada,
es preciso cumplir las siguientes condiciones:

¢ El sello de la garantia internacional limitada,

que se encuentra dentro de la tarjeta de garantia

que ha recibido junto con su reloj Tambour Horizon, debe
adjuntarse al reloj cuando este se envie para su reparacién
a una boutique Louis Vuitton en el momento de la venta.

* Louis Vuitton no aplicard la garantia en el caso de relojes
Tambour Horizon vendidos sin un sello de garantia vélido
rellenado y firmado por una boutique Louis Vuitton.

* El nimero de serie grabado en la caja resulta perfectamente
legible y ninguna parte del fondo de caja o del nomero

de serie originales se ha eliminado, modificado, falsificado,
alterado, sustituido, borrado, desfigurado o resulta ilegible.

El incumplimiento de cualquiera de las anteriores condiciones
comportard la anulacién automdtica de todos los derechos
derivados de la garantia internacional limitada del reloj
Tambour Horizon.
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3Qué no cubre la garantia?

Los dafios derivados de operaciones de mantenimiento
realizadas en un lugar diferente a un centro de atencién

al cliente oficial de Louis Vuitton no estdn cubiertos y anulardn
la garantia internacional limitada. La garantia internacional
limitada tampoco cubre las correas, los cristales o las pilas

ni cualquier otro dafio que sufra la caja o la tornilleria como
consecuencia de una penetracién de humedad en su reloj
Tambour Horizon debido a una manipulacién inadecuada.

En un nivel mds general, no serd aplicable si se ha realizado
un uso inapropiado o inadecuado de su reloj Tambour Horizon:
* el producto ha sido abierto por el usuario u ofra persona

no autorizada;

* el producto se ha conectado a accesorios no recomendados
como, por ejemplo, otro tipo de cargador;

* el producto se ha degradado o se ha utilizado incumpliendo
las normas de puesta en marcha o de uso, como,

por ejemplo, una conexién incorrecta, o se ha expuesto
éctricas, a fuertes

a una tensién adicional, a descargas e
impactos, a caidas o a un estrés mecdnico anormal
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que ha derivado en una degradacién del alojamiento

o de los componentes electrénicos del mismo;

* el producto ha sido expuesto de forma anormal al agua

u ofras sustancias quimicas (presencia de corrosién o humedad);
* el producto ha sido expuesto a temperaturas altas o bajas
(la temperatura de funcionamiento normal es de 0 a 45 °C
032 a 113 °F) o a condiciones ambientales extremas

de otra indole;

* se ha realizado un intento de modificar la pila del producto;
* se ha realizado un intento de modificar el software

del producto.

Si se cumple cualquiera de las condiciones indicadas
anteriormente, el reloj Tambour Horizon quedard fuera

de la cobertura de la garantia internacional limitada.

La garantia tampoco cubre el desgaste normal

y el envejecimiento de su reloj Tambour Horizon

y sus accesorios. tal es el caso, especialmente, de:

* cualquier degradacién de la superficie debida al uso
normal del producto, arafiazos en la caja, la correq, la hebilla,
el caucho, el cristal, entrada de polvo o degradacién

de las superficies, cambio de color de las piezas debido
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a la exposicién a la radiacién solar o al contacto con cualquier
sustancia quimica;

* el deterioro del rendimiento de la autonomia debido

al envejecimiento normal de la pila.

Exencién de responsabilidad por el software

A efectos de esta seccién acerca del software,

se entiende por «Software» toda aplicacién de software
(junto con su contenido y funciones asociadas)

a la que se pueda acceder utilizando el reloj

Tambour Horizon o que pueda funcionar conjuntamente
de algin modo con él.

Software de terceros. «Software de terceros»

se refiere al software que ha sido desarrollado

o que se le ha proporcionado para su uso con el reloj
Tambour Horizon por parte de cualquier persona

que no sea Louis Vuitton.

Tenga en cuenta que Louis Vuitton no se hace responsable
cuando las actualizaciones de los sistemas operativos
del reloj Tambour Horizon o el emparejamiento del reloj



con modelos de teléfonos méviles especificos provoquen
disfuncién o mal funcionamiento del reloj.

El software de terceros se proporciona sujeto a y de acuerdo
con los términos y condiciones aplicables de los terceros.
Cualquier garantia que se proporcione en relacién con dicho
software de terceros la ofrecen Gnicamente dichos terceros

y no Louis Vuitton. En consecuencia, usted reconoce

que Louis Vuitton no asumird ninguna responsabilidad

en relacién con el uso o la explotacién de dicho software

o aplicacién de terceros.

El uso que usted haga de las aplicaciones de Software

de terceros quedard sujeto a la aceptacién de los términos

y condiciones especificos para dichas aplicaciones y, dado
el caso, de las politicas de privacidad. Le recomendamos
encarecidamente que lea con detenimiento los términos

y condiciones aplicables a dicho Software de terceros.
Software de Louis Vuitton. Ocasionalmente, Louis Vuitton
puede proporcionar o poner a disposicién de los usuarios
cierto software relacionado con el reloj Tambour Horizon
(en adelante, el «Software de Louis Vuitton»). Le recomendamos
encarecidamente que lea con detenimiento los términos

y condiciones y las politicas de privacidad de Louis Vuitton
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relacionadas el Software de Louis Vuitton que tenga
que descargar/utilizar.

Condiciones y limitaciones generales

Esta garantia internacional limitada le otorga derechos legales
especificos y podria tener ademds otros derechos de acuerdo
con la legislacién local, que pueden variar en funcién del pais.
Louis Vuitton y sus boutiques decidirdn, a su entera discrecién,
si se debe reparar, sustituir o reembolsar cualquier producto
de Louis Vuitton que esté cubierto por la garantia internacional
limitada. En la medida en que la legislacién local lo permita,
Louis Vuitton no se responsabilizaré de ningdn dafio fortuito,
especial, punitivo o consiguiente relacionado con esta garantia
internacional limitada. La presente garantia internacional
limitada se puede transferir con el reloj Tambour Horizon.

Le recomendamos que lleve su reloj Tambour Horizon

a la boutique Louis Vuitton mds cercana. Esta lista

de boutiques Louis Vuitton puede hallarse en nuestra pagina
web louisvuitton.com. Esta garantia no afecta a sus derechos
legales como consumidor. Compruebe que su tarjeta

de garantia contiene un sello fechado y firmado;
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de lo contrario, no estard cubierto por los servicios de garantia
internacional limitada descritos anteriormente.
Adicionalmente, para estar cubierto por esta garantia
internacional limitada, se deberén cumplir las siguientes
condiciones administrativas al devolver el producto:

en la medida en que lo permitan las legislaciones locales,

el producto deberd devolverse con su bateria y cargador
originales a una boutique Louis Vuitton.

Términos especificos de garantia adicionales aplicables
a México

Esta garantia internacional limitada se aplica ademds

del resto de derechos y recursos disponibles de acuerdo

con la legislacién vigente, que no puede excluirse. La garantia
internacional limitada serd aplicada por Louis Vuitton

en sus tiendas oficiales de México. En louisvuitton.com,
encontrard un listado de tiendas oficiales y su domicilio.
Ademés de los derechos anteriormente mencionados,
cualquier Tambour Horizon sujeto a la garantia internacional
limitada que se entregue tras su vigencia contard

con un periodo adicional de 90 dias naturales a partir
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de la entrega del reloj Tambour Horizon reparado.

Este plazo adicional solo es vdlido si el reloj Tambour Horizon
reparado se ha entregado fuera del periodo original

de la garantia internacional limitada. Cualquier reloj Tambour
Horizon entregado dentro del periodo de la garantia
internacional limitada estd sujeto al plazo original de la misma.
El periodo de la garantia internacional limitada de las piezas
de repuesto también debe comprender 90 dias naturales.
Sila compra del producto se efectué a través de minoristas

o distribuidores oficiales a distancia (TV, teléfono, Internet)

o medios directos (minoristas oficiales, distribuidores),

usted debe sufragar en todo momento cualquier coste

de envio para cumplir con la garantia internacional limitada
(devoluciones, reembolsos o reparaciones).

Si el cliente no tiene un sello vélido de garantia correctamente
rellenado y firmado por una tienda de Louis Vuitton

para cumplir o hacer vélida la garantia internacional

limitada, el resguardo/fiquete/factura emitido con la compra
del producto puede usarse para validar dicha garantia
internacional limitada, siempre y cuando el resguardo/tiquete/
factura especifique la marca, el modelo, el nimero de serie

y cualquier otro dato especifico relacionado con el reloj
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Tambour Horizon sujeto a la garantia. Por tanto,

para que esta garantia internacional limitada sea efectiva,
no se requieren mds acciones que la presentacién del reloj
Tambour Horizon y su garantia internacional limitada sellada
o, en su defecto, el resguardo/tiquete/factura original

con la informacién anteriormente mencionada.

Ademds de las limitaciones de la garantia internacional
limitada detalladas anteriormente, la garantia internacional
limitada no serd vdlida si:

¢ Se ha utilizado el reloj Tambour Horizon en condiciones
distintas al uso normal;

« el reloj Tambour Horizon no se ha usado de conformidad
con el manual y las especificaciones contenidas

en las instrucciones;

* el reloj Tambour Horizon ha sido modificado o reparado
por personas no autorizadas por parte del fabricante,

el importador o el distribuidor.



Términos especificos de garantia adicionales aplicables
a Espafia

Conforme a la garantia limitada de dos afos, Louis Vuitton
se compromete a llevar a cabo cualquiera de las siguientes
acciones, que escogerd el cliente, como consecuencia de
cualquier problema de funcionamiento que se produzca
durante el uso normal del reloj Tambour Horizon: (i) reparar,
de manera gratuita, el reloj Tambour Horizon (i) sustituir

el reloj Tambour Horizon por un dispositivo nuevo que cumpla
con las mismas condiciones que el adquirido; (i) acordar
una reduccién del precio del reloj Tambour Horizon

y liii) reembolsar el precio por la devolucién del reloj
Tambour Horizon.



Internationell begrénsad garanti

Konsumenter som bor i USA eller p& dess territorier ska gé
till sidan 47 till 62 fér att granska Férenta Staternas
begrénsade garanti snarare én att lésa den hér internationella
begrénsade garantin (“internationell begrénsad garanti”).
Tambour Horizon-klockan técks av en internationell begrénsad
garanti mot eventuella fillverkningsfel under en period

av 2 &r frén inkdpsdatumet och dess tillbehér under en period
av 1 é&r frén inképsdatumet, i bada fallen i enlighet

med villkoren nedan. Detta péverkar inte pé& négot sétt

de réttigheter du kan ha enligt konsumentskyddslagen,
férséliningsavtal eller annan lagstadgad lag. Denna
internationella begrénsade garanti utéver andra réttigheter
och réttsmedel som ér tillgéingliga fér dig enligt lokala lagar,
som infe kan uteslutas. Fér en dversikt av lagstadgade réttigheter
utéver denna garanti, se de landsspecifika avsnitten nedan.

| denna internationella begrénsade garanti inkluderar
tillbehéren laddningstillbehdr som ingér i originalférpackningen
som Tambour Horizon-klockan ligger i eller som sdljs

i Louis Vuitton-butiker (dvs laddningsvagga, USB-C-kabel,
universell adapter). Tillbehdr ingér inte, och Louis Vuitton
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fransager sig uttryckligen alla garantier med avseende

pé tillbehdr som séljs av tredje part. Villkor, begransningar
och undantag géller fér béde klockan och tillbehsren.
Inte alla tillbehér &r vattentéta.

Vad técks av garantin?

Under denna internationella begrénsade garanti &tar sig

Louis Vuitton att kostnadsfritt reparera alla funktionsfel

i Tambour Horizon -klockan eller dess tillbehdr som beror

pé& et tillverkningsfel Den hé&r garantin géller endast

i Louis Vuitton-butiker.

2 é&rs garanti frén inkdpsdatum fér din Tambour Horizon-klocka
och 1 ars garanti fér tillbehr frén inkdpsdatumet

fér din Tambour Horizon-klocka técker alla funktionsfel

som uppstdr vid normal anvéndning av enheten i enlighet

med Tambour Horizon-klockans tekniska specifikationer

och anvéndarhandboken. Detta kan fill exempel vara problem
med pdséttning och avsténgning, laddningsproblem,
displayfel, oméjlighet att normalt anvéinda appar

eller klockfunktioner p& grund av din Tambour Horizon-klockas
fel. Denna garanti kan tillémpas i de lénder dér Tambour
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Horizon-klockan distribueras. Alla icke-argumenterbara
kvalitetsfel p& utseendet eller produktens mekaniska funktioner
som uppenbarligen beror pé& ett kvalitetsproblem i produkten
tdcks av garantin.

Dessutom géiller vissa begrénsande villkor och dérfér

&r det viktigt att du laser féljande avsnitt:

Vilka &r de begransande villkoren fér denna garanti?

Féliande fsrutséttningar méste uppfylla fér att registrera
en IntelliTurn™-sekvens:

¢ Den internationella begrénsade garantistdmpeln,

som finns pé garantikortet du fick med din Tambour
Horizon-klocka, méste bifogas din klocka nér den returneras
till en Louis Vuitton -butik fér reparation och méste signeras
och dateras vid tidpunkten fér inképet;

* Louis Vuitton kommer inte att uppfylla garantin

f5r en Tambour Horizon-klocka som séljs utan en giltig
garantistémpel som &r korrekt ifylld och signerad av

en Louis Vuitton-butik;



* Serienumret som &r graverat pé fodralet &r helt lasbart

och ingen del av det ursprungliga fodralet eller originalserienumret
har tagits bort, modifierats, férfalskats, éndrats, ersatts, raderats,
skadats eller blivit olésligt.

Underlétenhet att félja négot av ovanstdende villkor gér
alla réttigheter som félier av Tambour Horizon Watchs
internationella begrénsade garanti ogiltiga.

Vad técks inte av garantin?

Skador som orsakas av service som tillhandahélls négon
annanstans &n hos ett officiellt Louis Vuitton kundtjénstcenter
técks inte och upphéver den internationella begrénsade
garantin. Den internationella begréinsade garantin técker

inte klockarmband, glaset och batterier eller skador

pé& boetten eller hardvaran p& grund av fukt som kan ha tréngt
in i Tambour Horizon-klockan till f&ljd av felaktig hantering.



Mer allmént géller det inte om din Tambour Horizon-klocka
har anvénts felaktigt eller p& olémpligt séit:

* produkten har &ppnats av anvéndaren eller av obehérig
person;

* produkten har anslutits fill icke-rekommenderade tillbehér,
till exempel en annan laddare;

* produkten har frivilligt férsémrats eller anvéints utifrén

de rekommenderade reglerna fér produktstart eller anvéindning
som felaktigt insticksprogram eller produkten har utsatts

fr extra spanning eller elektriska urladdningar, viktiga stétar,
fall eller onormal mekanisk pafrestning som leder il stérre
fsrséimring av produkthus, elekironiska komponenter;

e produkten har utsatts fér onormalt mycket vatten

eller andra kemiska @mnen (férekomst av korrosion, fuktighet);
* produkten har utsatts for hga eller kalla temperaturer
(normal driftstemperatur &r frén O fill 45 °C (32 1ill 113 °F)
eller andra extrema miljsférhéllanden;

o eft férsék att modifiera produktens batteri har utférts;

o ett forsdk att modifiera produktens programvara har utférts.
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Om en eller ovanstéende artiklar iakttas técks inte Tambour
Horizon-klockan av den internationella begrénsade garantin.
Normalt slitage och éldrande av din Tambour Horizon-klocka
och dess tillbehér p& grund av normal anvéndning técks inte
av garantin. Detta géller i synnerhet:

* eventuell materialnedbrytning p& grund av normal
anvéndning av produkten, repor pé fodral, rem, spénne,
gummi, glas, dammintréngning eller férsémrade ytor,

&ndring av férg pa delar pa grund av exponering

far solstrélar eller kontakt med négon kemisk substans;

¢ skada autonomins prestanda pé& grund av batteriets
naturliga &ldrande.

Ansvarsfriskrivning fér programvaran

Fér programvaruavsnittet betyder “Programvara” varje
programvara (och allt tillhérande innehdll och funktioner)
som kan nés med eller som p& annat sétt kan samverka
med Tambour Horizon-klockan.



Extern programvara. “Extern programvara” syftar

pé programvara som utvecklats av, eller levereras ill dig

fér anvéindning tillsammans med klockan Tambour Horizon,
av nagon annan &n Louis Vuitton.

Observera att Louis Vuitton inte kan héllas ansvarigt

om uppdateringar fér operativsystemet i klockan Tambour
Horizon, eller operativsystemet som parkopplas med klockan
med vissa telefonmodeller, skulle orsaka fel hos klockan.
Extern programvara levereras under de villkor som géiller

for aktuell tredje part. Eventuell garanti som medféljer

s&dan extern programvara levereras endast av aktuell

tredje part och inte av Louis Vuitton. Dérmed godtar

du att Louis Vuitton inte kan héllas ansvarigt géllande
anvéndning och/eller missbruk av sédana externa appar
och/eller programvara.

Din anvéndning av sédan tredjeparts programvara

ska férutsétta att du accepterar de sérskilda villkoren

for dessa appar och, i fsrekommande fall, sekretesspolicyerna.
Vi uppmuntrar dig starkt att lésa igenom s&dana tredjeparts
programvaruvillkor.



Louis Vuitton-programvara. Louis Vuitton kan dé

och dé tillhandahélla eller géra viss programvara tillgénglig
fér anvandare i samband med Tambour Horizon-klockan
(“Louis Vuitton programvara”). Vi uppmanar dig starkt

att noggrant lasa Louis Vuittons villkor och sekretesspolicyer
i samband med den LV-programvara du kan ladda
ner/anvénda.

Allménna villkor och begrénsningar

Denna internationella begrénsade garanti ger dig specifika
juridiska réttigheter och du kan ocksé ha andra réttigheter
enligt lokala lagar som varierar frén land fill land. Louis Vuitton
och dess butiker har ensam rétt att besluta att reparera
eller byta ut alla Louis Vuitton-klockor under denna
internationella begrénsade garanti. | den utstréckning

det dr tillatet enligt lokal lagstiftning, kommer Louis Vuitton
inte att h&llas ansvarigt fér eventuella oavsiktliga, sérskilda,
straff- eller félidskador som uppstér pé& grund av eller

i samband med denna internationella begrénsade garanti.
Denna internationella begrénsade garanti kan éverféras
med Tambour Horizon-klockan.
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Vi rekommenderar att du tar med din Tambour Horizon-klocka
till nérmaste Louis Vuitton-butik. Den hér listan &ver Louis Vuitton
-butiker dver hela vérlden finns online pé louisvuitton.com.
Denna garanti péverkar inte dina juridiska réttigheter

som konsument. Kontrollera att ditt garantikort innehéller

en stémpel, datum och signatur - annars géller inte

den internationella begrénsade garantin som beskrivs ovan.
Fér att denna internationella begrdnsade garanti

ska gélla méste féljande administrativa villkor uppfyllas

ndr du returnerar produkten: i den omfattning som tilléts

enligt nationella lagstadgade regler ska produkten returneras
med originalbatteriet och laddare fill en Louis Vuitton-butik.

Sdrskilda ytterligare villkor som géller Sverige

Denna internationella begrénsade garanti géller i tillagg

till andra réttigheter och réttsmedel som tillfaller dig enligt
svensk lag och som inte kan uteslutas, som konsumentképlagen
(1990:932) och produktansvarslagen (1992:18). Som exempel
kan det enligt konsumentképlagen vara tillatet att [émna

in produktklagomal inom tre &r efter att produkten mottagits.
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